RuneScape:Chat/Logs/27 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:11 <Jr Mime> Lulululullululululululuul
23:12 <Jr Mime> Awb crashed
23:12 <Jr Mime> When closing it*
23:12 <Ciphrius Kane> In my day, my superiors shot anybody who questioned them
23:13 <The Mol Man> hairr im bored of timezones
23:13 <AnselaJonla> Stop being a crotchety old man
23:13 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:13 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:13 <Ciphrius Kane> They got arrested a week after the first shooting but that was an exciting first day last year
23:13 <Jr Mime> ???????
23:13 <The Mol Man> 13:13:13 is what it says for me atm on hawaii
23:14 <AnselaJonla> Barb vill is Misthalin or Asgarnia?
23:14 <Habblet> i think asgarnia
23:14 <Ciphrius Kane> Misthalin just
23:15 <Ciphrius Kane> Everything west of Edgeville and Draynor is Asgarnia
23:15 <Hairr> Jr Mime: I have to do it manually, 'member?
23:15 <AnselaJonla> Moved it
23:16 -!- Metal is me has joined Special:Chat
23:16 <Metal is me>
23:16 <Hairr> o.O
23:16 <Metal is me> dont click that^^
23:16 <Hairr> @@
23:16 <Hairr> Why would you link it then
23:17 <Metal is me> becuase (cabbage)
23:17 <Metal is me>  :3
23:17 <Hairr> [[Special:UserLogout|Link]]
23:17 <Hairr> dont click it
23:17 <Metal is me> wow
23:17 <Metal is me> you nearly got me there
23:17 <Metal is me> joking you got me there
23:18 -!- Random Player has left Special:Chat.
23:18 <The Mol Man> [[w:c:a:Special:MyPage|DONT CLICK HEAR]]
23:19 <Cook Me Plox> I assume you got what you needed with the categories?
23:20 <The Mol Man> no tbh
23:20 <The Mol Man> because it can't find categories that are called for but never officially created
23:20 <Cook Me Plox> You mean WantedCategories?
23:20 <The Mol Man> I don't remember it being there
23:20 <Cook Me Plox>
23:21 <The Mol Man> apparently that page is in indonesian
23:21 <Cook Me Plox> Umm
23:21 <Cook Me Plox> What?
23:22 <The Mol Man> i got a query from google chrome to translate
23:22 <Hairr> ty is coming
23:22 <The Mol Man> I <3 TYE
23:22 <Metal is me> oh no
23:22 <Metal is me> not again
23:22 -!- Metal is me has left Special:Chat.
23:23 <Cook Me Plox> SPINE DAMMIT
23:23 <Cook Me Plox> NOT THE HIGHLIGHT
23:23 <Cook Me Plox> @@@
23:24 <Casting Fishes^^> caeky caeks?
23:24 <Hairr> Why can't Spine have an admin highlight o.O
23:24 <The Mol Man> '''Oppose''' - Per highlite
23:24 <Cook Me Plox> Because suck.
23:24 <The Mol Man> i wonder if kane is crying b/c u said that
23:24 <Casting Fishes^^> SPIEN IS OSSUM
23:24 <Hairr> I already gave spine a green highlight on my css :3
23:25  * Jr Mime 2
23:25 <Cook Me Plox> SPINE SUCKS.
23:25 <The Mol Man> HAIRR
23:25 <The Mol Man> is on the top edit list
23:25 <The Mol Man> 3 [email protected]@@@@@ WOO
23:26 <The Mol Man> [[Air rune]]
23:27 <Jr Mime>
23:27 <The Mol Man> u jelly?
23:27 <Jr Mime> nnop
23:27 <The Mol Man> ;(
23:28 <Casting Fishes^^> COOK
23:28 <Hairr> I AGREE WITH FISHY
23:28 -!- Cook was kicked from Special:Chat by Hairr
23:29 <Hairr> [email protected]@
23:29 <Casting Fishes^^> <3 AS YOU SHOULD
23:29 <Casting Fishes^^> lul
23:29 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
23:29  * Ciphrius Kane kidnaps Cook and prepares the stove
23:29 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
23:29 <Jr Mime> Cook
23:29 <Jr Mime> (cook) (cook) (cook)
23:29 <Jr Mime> Wrong one
23:29 <Jr Mime> Hehehe
23:29 <Hairr> Silly Jr Mime
23:29 <Jr Mime> Cook
23:29 <Jr Mime> .(Firemaking) (firemaking) (firemaking
23:29 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:29 <Casting Fishes^^> :3
23:29 <Jr Mime> Whyuno
23:30 <Casting Fishes^^> SPIEN Y U LEAF
23:30 <Casting Fishes^^> cuk scared spien awai
23:31 <Hairr> NOO
23:31 <Ciphrius Kane> Made some soup, anybody want some?
23:31 <The Mol Man> he left cuz of me actually ;(
23:31 <The Mol Man> Ciphrius Kane is a SoupSop
23:31 <Casting Fishes^^> me pls
23:31 <Casting Fishes^^> :D
23:31 <The Mol Man> feesh
23:31 <Hairr> I moved an image in Fswe's image archive ;_;
23:31 <The Mol Man> soup=/=caek
23:32  * Ciphrius Kane gives Fishes some cake
23:32 <The Mol Man> she wanted soup
23:32  * Ciphrius Kane gives fishes some soup too
23:32 <The Mol Man> i can haz?
23:32 <Ciphrius Kane> No soup if you don't finish your cake
23:32 <The Mol Man> I DID
23:33 <The Mol Man> I most certainly did not feed my caek to feesh
23:33 <Jr Mime>
23:33 <Jr Mime> Rofl, scroll down
23:34 <Jr Mime> Lotsa of Hair
23:34 <Ciphrius Kane> What was at the centre of the cake?
23:34 -!- Habblet has left Special:Chat.
23:34 <The Mol Man> im in there :D
23:34 <Hairr> That page annoys me -.-
23:34 <Ciphrius Kane> Nice try but no soup for you
23:34 <The Mol Man> DATS RACisT
23:35 <123brandon53> any 1 know how to make easy money?
23:35 <The Mol Man> [[mmg]]
23:35 <Ciphrius Kane> How is it racist?
23:35 <Jr Mime> "Removing category and/or summary header."
23:35 <Jr Mime> Wut Hair
23:35 <The Mol Man> cause i'm a jew and your reference includes the word nazi
23:35 <123brandon53> lol.
23:35 <Hairr> Bah
23:35 <123brandon53> whats th ediffrence between a jew and a pizza xD
23:35 <Ryan Baker> The Mol Man, you noob...
23:35 <Ciphrius Kane> Really?  You have a weird spelling of the word Nazi
23:35 <Hairr> that's not a good joke...
23:36 <Ryan Baker> 123brandon53, don't you say it
23:36 <Ciphrius Kane> One comes in pepperoni flavour
23:36 <Ryan Baker> that's a terrible joke
23:36 <The Mol Man> Nice try but no soup for you'
23:36 <The Mol Man> Soup Nazi you noob
23:36 <Adam Savage> Hooray for religious arguments!
23:36 <The Mol Man> and you know it
23:36 <123brandon53> lolz im not it jsut poped up in my head when he said jew..
23:36 <Cook Me Plox> no soup = notzup = nazi
23:36 <Ryan Baker> Adam Savage, not religious, racist*...
23:36 <Adam Savage> Religioucist. 
23:37 <Hairr> Mol Man: I couldn't find it ;_; so I got a script but I forgot to change the default summary
23:37 <123brandon53> lalala :D
23:37 <Ciphrius Kane> I fail to see your argument how just by denying you soup I am a Nazi
23:37 <123brandon53> im part german ;)
23:37 <The Mol Man> y u no seinfeld?
23:37 <123brandon53> xD
23:38 <Ciphrius Kane> For all you know I could be a Jew
23:38 <123brandon53> true true
23:38 <The Mol Man> Naw
23:38 <123brandon53> then hejust dislikes u ^_^
23:38 <123brandon53> xD
23:38 <123brandon53> o
23:38 <123brandon53> im trying soemthing so sorry for possible spam
23:38 <The Mol Man> Mol Man: I couldn't find it ;_; so I got a script but I forgot to change the default summary
23:38 <123brandon53> b
23:38 <The Mol Man> what?
23:39 <Hairr> Don't spam please no matter what
23:39 <Hairr> even if you say sorry
23:39 <Hairr> :3
23:39 <Ciphrius Kane> First I get called a terrorist now I get called a Nazi!  Why do this to me?!
23:39 <The Mol Man> cuz ur a scot
23:39 <123brandon53> my keyboar dis messed up so when i hit enter sometimes it jsut statrs a new line instead of like u know sending the text..
23:39 <Ryan Baker> Nazi Terrorist!
23:39 <Hairr> Shut up terrorist nazi.
23:39 <123brandon53> xD
23:39 <The Mol Man> I just found a question on answers where the person was misinformed and the answer didn't include the word "dumbass" :)
23:39 <123brandon53> im a noise nazi ^_^ according to my sister
23:40 <The Mol Man> dang i need spine...
23:40 <Ryan Baker> I'm a grammar nazi!
23:40 <The Mol Man> his hand is famous for his IMG work
23:40 <Ryan Baker> Heil Grammar!
23:40 <Hairr> Oh Spine
23:40 <123brandon53> HEAIL HITLER!!.
23:40 <123brandon53> oops i ment
23:40 <The Mol Man> not funny
23:40 <The Mol Man> not in the slightest
23:41 <123brandon53> HEAIL KITTLER :D
23:41 <Adam Savage> ......
23:41 <Ciphrius Kane> Ok enough of this
23:41 <123brandon53> :P
23:41 <Cook Me Plox> You should maybe shut up, I dunno
23:41 <123brandon53> NEVA >:O
23:41 <Cook Me Plox> Just a thought.
23:41 -!- 123brandon53 was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
23:41 <Ryan Baker> saw that coming from a mile away
23:41 -!- Come Clarity has joined Special:Chat
23:41 <Hairr> Hey Come Clarity
23:41 <Ciphrius Kane> Seriously, there's a time when a joke gets too far
23:41 <Come Clarity> are you guys online atm? :P
23:41 <Cook Me Plox> Sudden clarity.
23:42 <Ciphrius Kane> I nearly dropped out of college cause guys kept calling me a terrorist
23:42 <Ryan Baker>
23:42 <Come Clarity> ^ source of my name
23:42 <The Mol Man> Why in the world would you be called a terrorist ._.
23:42 <Come Clarity> listening to that song atm :P
23:42 <Ciphrius Kane> My initials
23:42 <Cook Me Plox> CK.
23:42 <Cook Me Plox> OBL?
23:42 <Come Clarity> Clark kent?
23:43 <Ciphrius Kane> Apparently my parents decided to sign me up to the IRA when I was born
23:43 <The Mol Man> that's just cook disemvoweled 
23:43 <The Mol Man> pfffft the IRA is nonviolent now
23:43 <Come Clarity> what is you guys rsn's? :o
23:43 <Come Clarity> i might know you ingame if you're forumers :o
23:43 <Ciphrius Kane> If you find mine I['ll tell you
23:43 <Adam Savage> Same as on Wiki
23:43 <Ciphrius Kane> And I'm no
23:43 <Cook Me Plox> Come Clarity
23:43 <The Mol Man> My rsname is Hairrr
23:43 <Come Clarity> :o
23:44 <Come Clarity> Mine is "ohhh"
23:44 <Come Clarity> someone sniped the name on here :/
23:44 <The Mol Man> #Wikia
23:44 <Jr Mime> (qc) I am Muud and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Rs Outreach", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
23:44 <Jr Mime> That one? :P
23:44 <Ryan Baker> knew it
23:44 <Ryan Baker> =D
23:44 <AnselaJonla> HI Ryan
23:44 <Ryan Baker> In Flames is alright
23:44 <Come Clarity> :O
23:45 <Ryan Baker> tbh, I only like a few songs
23:45 <Ryan Baker> The best album imo is A Sense of Purpose
23:45 <Come Clarity> i dont really like those hardcore songs..
23:45 <Ciphrius Kane> My RS name is Ruri and I just love having randomers spam me
23:46 <Ryan Baker> Yeah, my favorite song is Drenched in Fear
23:46 <Ciphrius Kane> Once a pmod spammed laughter at me
23:46 <Ryan Baker> by In Flames
23:46 <Come Clarity> :p
23:46 <Ryan Baker> you like Melodic Death Metal much?
23:46 <Ahmed Mamdoh> Hi
23:46 <Ryan Baker> like Soilwork or Scar Symmetry
23:46 <Ryan Baker> ?
23:46 <Come Clarity> Yeah, love it (if it doesnt involve too much screaming)
23:47 <Jr Mime>
23:47 <Jr Mime> is this good trans? :D
23:47 <Come Clarity> i dont listen to metal much, i prefer house :p 
23:47 <Ryan Baker> Hmm, well, I listen to alot of plain death metal too... but Scar Symmetry has a good balance going on
23:47 <Jr Mime> Arg missed another spot
23:47 <Jr Mime> *Elrage*
23:47 <Adam Savage> @Jr: Great trans!
23:47 <Come Clarity> needed an escape from RS, that's why i joined this chat :P
23:47 <The Mol Man> Adam
23:47 <The Mol Man> his name is Noob Mime
23:47 <Come Clarity> 380k to 98 fishing :D
23:48 <Ryan Baker> well, I'm chatting it up... just moved into my college dorm, classes start tomorrow. 
23:48 <Ryan Baker> although, tbh, I'll be off in a minute
23:48 <The Mol Man> dat answer
23:48 <Come Clarity> awsome :O 
23:48 <The Mol Man> FACE!
23:48 <Come Clarity> Im going to Uni in 4 days from now :o
23:49 <Jr Mime> brb
23:50 <Ryan Baker> hmm
23:50 <The Mol Man> Ryan
23:50 <The Mol Man> if you see an inappropriate answer
23:50 <The Mol Man> you can blank it
23:51 <Ryan Baker> hmm
23:51 <The Mol Man> Come
23:51 <The Mol Man> don't make spam questions
23:51 <Ryan Baker> Well, I gtg now
23:51 <Ryan Baker> night dudes
23:51 <Ryan Baker> and dudettes
23:51 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:52  * Hairr is back
23:52 <Hairr> Mol Man: Your IGN isn't [email protected]@
23:52  * Adam Savage runs frmo Hairr
23:52  * Hairr stabs Mol Man vigorously 
23:52 <The Mol Man> took you long enough
23:52 <The Mol Man> hairr
23:52 <The Mol Man> impersonation is the greatest form of flattery
23:53 <Jr Mime> back
23:53 <Casting Fishes^^> HAIR Y U KEEL HIM
23:53 <The Mol Man> CAUSE HE NO LIKE flattery
23:54 <The Mol Man> Clarity
23:54 -!- Szerszen4s has left Special:Chat.
23:55 <Ciphrius Kane> Ansela still hasn't noticed I told Clarity I was her
23:55 <Coelacanth0794>
23:55 <The Mol Man> clarity needs to stop posting stupid answers >.>
23:57 -!- Ozank has joined Special:Chat
23:57 <Hairr> Hey Ozank
23:57 <Come Clarity> hehe, i'll try to
23:57 <The Mol Man> Knazo
23:57 <The Mol Man> don't be snarky
23:57 <Come Clarity> but someone is asking silly questions
23:57 <The Mol Man> doesn't matter
23:57 <Ozank> coel remember, tearing down the walls
23:57 <Ozank> ;)
23:57 <Coelacanth0794> ?
23:57 <Coelacanth0794> what?
23:57 <Ozank> in the pony stuff
23:57 <Ozank> that song is used ALOT
23:57 <Coelacanth0794> kool-aid guy. gotcha.
23:57 <Come Clarity> "what is 17,56cm in mm?"
23:57 <The Mol Man> You don't want to end up like Casting Fishes^^
23:58 <Come Clarity> what kind of question is that? :o
23:58 <The Mol Man> measurement conversion
23:58 <The Mol Man> there are dumber questions
23:58 <Come Clarity> well, i'll try to answer questions correctly, otherwise i wont answer them at all
23:58 <Come Clarity> :o
23:58 <Ciphrius Kane> "How long does the Paralympics go on for?"
23:58 <Ciphrius Kane> Yeah that's really a stupid question
23:59 <The Mol Man> still
23:59 <Ozank> o and hey hairr
23:59 <The Mol Man> that's dumber
23:59 <Ozank> @Coel that gif comic i don't get it 
23:59 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
00:00 <Coelacanth0794> christian guy is named seymour
00:00 <Jr Mime> Sof reset
00:00  * The Mol Man logs on to get 3k
00:00 <The Mol Man> i got dibs on making that update page
00:00 <Hallowland> I wish I could get 3k
00:01 <Hallowland> I get nothing daily
00:01 <Come Clarity> time to spin!
00:01 <Casting Fishes^^> @ 
00:01 <Jr Mime> Yurk
00:01  * Casting Fishes^^ relogs to spin
00:01 <Jr Mime>
00:03 <Hairr> brb dinner
00:03 <Hallowland> Hopefully I manage to welcome an user now that Hairr is away lol
00:03 <Jr Mime> (diff)   00:00 Imp Champion · T · C · Ciphrius Kane /* Trivia */ This isn't the place for rumours, true or not, unless they are urban myths
00:03 <Jr Mime> Gz on first new day edits Ciph :P
00:03 <The Mol Man>!
00:04 <The Mol Man> how would you classify that? ._.
00:04 <Coelacanth0794> WE GET IT ASDFGHJ
00:04 <The Mol Man> no srsly
00:04 <The Mol Man> how I cat that 
00:05 <Come Clarity> first spin: x2 ticket
00:05 <Come Clarity> 2nd: small lamp (6516 Summoning exp
00:05 <Come Clarity> 3rd: medium fish lamp (16159 exp)
00:05 <Come Clarity> 4th Storm ring thingy
00:05 <Come Clarity> 5th small lamp 6,5k exp sum
00:05 <Jr Mime> 5
00:05 <Jr Mime> O_O
00:05 <Jr Mime> Oh
00:05 <Jr Mime> lol
00:05 <Come Clarity> :D
00:06 <Jr Mime> Ruri has logged out.
00:06 <Come Clarity> i also reached 276m total exp (Y)
00:08 <Coelacanth0794> it's hella pious, yo
00:09 <Casting Fishes^^> lul 
00:10 <Casting Fishes^^> I got 
00:10 <Casting Fishes^^> 1k, small lamp (fm) n small lamp (cooking) 
00:10 <Casting Fishes^^> (qc) My Cooking level is 99 (xp: 14,111,297, rank: 44,300).
00:10 <Casting Fishes^^> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 13,821,933, rank: 24,001).
00:10 <Casting Fishes^^> then i got a spin dicket shortly after and got 1k
00:10 <Ciphrius Kane> Haw Haw!
00:10 <Coelacanth0794> swear ping off casting
00:10  * Coelacanth0794 permaban
00:10 <Casting Fishes^^> wut
00:11 <Casting Fishes^^> >_>
00:11 <Ozank> (qc) Cake's Overall level is 2205 (xp: 207,169,793, rank: 56,349).
00:11 <Ozank> nb
00:11 <Casting Fishes^^> D:
00:11 -!- Ozank has left Special:Chat.
00:11 <Ciphrius Kane> Y U PERMABAN FISHES?
00:11 <The Mol Man> cause he cant
00:11 <Come Clarity> how do you QC in here? :O
00:12 <Ciphrius Kane> [[RS:QC]]
00:12 <Ciphrius Kane> Or I could always mute you
00:12 <Come Clarity> RS:QC ohhh
00:12 <Come Clarity> oh god i just made a complete fool outta myself
00:13 <Come Clarity> #RS:QC ohhh
00:13 <Coelacanth0794>
00:13 <Come Clarity> help me guise
00:13 <Casting Fishes^^> lul
00:14 <Ciphrius Kane> Fake comic, inconsistent wording on shirts
00:14 <Ciphrius Kane> We can help, we just can't be bothered
00:14 <Hallowland> (qc) The Mol Man is awesome.
00:14 <The Mol Man> duh
00:14 <Jr Mime> [[[[]]RS:QC[[]]]]
00:14 <Come Clarity> I still dont understand :O 
00:14 <Come Clarity> never been in an IRC page before
00:15 <The Mol Man> this isn't irc
00:15 <Jr Mime> It's not IRC
00:15 <Jr Mime> Type this: [[[[]]RS:QC[[]]]]
00:15 <Hallowland> (qc) Hallowland is noob.
00:15 <Come Clarity> [[RS:QC]]
00:15 <Hallowland> Duh
00:15 <Jr Mime> (qc) The Mol Man is noober
00:15 <Come Clarity> [[RS:QC]] ohhh
00:15 <The Mol Man> fake no full stop
00:15 <Come Clarity> [[RS:QC:ohhh]]
00:16 <Come Clarity> >_<
00:16 <Jr Mime> Someone made a type
00:16 <Hallowland> (qc) (qc)
00:16 <Jr Mime> typo*
00:16 <Jr Mime> :P
00:16 <Come Clarity> (qc)
00:16 <Hallowland> (qc).(qc)
00:16 <Hallowland> Fail
00:16 <Hallowland> (qc). (qc)
00:17 <Come Clarity> but seriously can someone just tell me how to qc for this page to tell me what my total level is? :D
00:17 <Come Clarity> i joined 30 mins ago or so
00:17 <Jr Mime>  /lvl combat <name>
00:17 <The Mol Man> read thepage we linked
00:17 <Hallowland> What is your rsn
00:17 <The Mol Man> [[RS:QC]]
00:17 <Come Clarity> ohhh <--
00:18 -!- Megabitten has left Special:Chat.
00:18 <Hallowland> Your name is not that lol
00:18 <Jr Mime> If you are f2p, it will not work
00:18 <Come Clarity> i am p2p
00:18 <Come Clarity> i am fishing atm
00:18 <Hallowland> (qc) Come Clarity is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
00:19 <Come Clarity> and ohhh = my display name
00:19 <Hallowland> >_>
00:19 <Come Clarity> add me and you'll see :O
00:19 <Hairr> Come Clarity, can you do:
00:19 <Hairr> /name rsname
00:19 <Hairr> replacing rsname with your runescape name ofc
00:19 <Come Clarity> did it nothing happens
00:20 <Hairr> Nop, it worked ;)
00:20 <Come Clarity> :O
00:20 <Come Clarity> i cant see anything :P
00:20 <Hairr> ~ Come Clarity's ingame name is ohhh ~
00:20 <Come Clarity> oooh okay :P
00:20 <Hallowland> Ohhh
00:20 <Come Clarity> ohai
00:20 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
00:20 <Hairr> (qc) ohhh is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Scrying Pool", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
00:20 <Hallowland> Coffee!
00:21 <Come Clarity> i am currently online :O
00:21 <Hairr> It wacks up sometimes ;)
00:21 <Come Clarity> :P
00:21 <The Mol Man> your private needs to be on
00:21 <Hallowland> Who did you rescue
00:21 <Come Clarity> i turned it on 5 mins ago :D
00:21 <The Mol Man> log out and back in
00:21 <Come Clarity> okies :o
00:21 <Hairr> Just to lobby
00:22 <Ciphrius Kane> Police in Essex have spotted a stuffed toy lion in a field. Their swift and appropriate reaction has been to dispatch 300 police officers and 3 helicopters
00:22 <The Mol Man> source?
00:22 <Hairr> (qc) ohhh is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Scrying Pool", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
00:22 <Hairr> Hmm
00:22 <Hallowland> Phew
00:22 <Come Clarity> i havent logged in yet :o it tells me that i havent logged out yet on RS
00:23 <The Mol Man> that's cuz of [[Jagex|this]]
00:23 <CoffeeMugRS> I didn't rescue anyone, Hallow. :P
00:23 <CoffeeMugRS> Not yet.
00:23 <CoffeeMugRS> Or anytime soon, I hope.
00:23 <Come Clarity> try it now :o
00:23 <Ciphrius Kane>
00:23 <CoffeeMugRS> Besides, I don't see it as rescuing. :P
00:24 <The Mol Man> are we sure we're the smartest species?
00:24 <Ciphrius Kane> No, dolphins and mice are
00:24 <The Mol Man> i think toucans might be above us as well
00:24 <Hallowland> (qc) Hallowland is a Runescape member. He/she is member of the clan "Game  Over", which is currently recruiting. He/she is currently playinh Runescape.
00:25 <CoffeeMugRS> Same thing with goldfish.
00:25 <Ciphrius Kane> They're the ones who got off the planet before those bureaucratic builders destroyed the place
00:25 <The Mol Man> faked
00:25 <Hallowland> What?????
00:25 <CoffeeMugRS> Playinh
00:25 <CoffeeMugRS> ?!
00:25 <The Mol Man> He/she is currently playinh Runescape.
00:25 <The Mol Man> He/she is currently playin*****h***** Runescape.
00:25 <CoffeeMugRS> And Rune*****s******cape
00:25 <Hallowland> Took me 30 minutes to fake that :(
00:25 <CoffeeMugRS> LOL
00:26 <CoffeeMugRS> (qc) I am Insurrected and I am a RuneScape member. I am member of the clan "TMOA", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
00:26 <Hallowland> Was about to make drama
00:26 <Hallowland> And say "What???? How am I logged in?"
00:26 <CoffeeMugRS> (qc) me is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
00:26 <CoffeeMugRS> /o
00:27 <Come Clarity> (qc) My Overall level is 2397 (xp: 276,019,050, rank: 16,677).
00:27 <Come Clarity> yay :D
00:27 <CoffeeMugRS> @@@
00:27 <CoffeeMugRS> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 1,014,832,215, rank: 383).
00:27 <CoffeeMugRS> :D?
00:27 <Hallowland> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 1,669,519,714, rank: 60).
00:27 <Come Clarity> i was happy there for a couple of seconds
00:27 <CoffeeMugRS> (qc) Hallowland's Overall level is 2215 (xp: 178,154,224, rank: 53,579).
00:28 <Hallowland> (qc) My Summoning level is 99 (xp: 25,750,568, rank: 522).
00:28 <CoffeeMugRS> Noob
00:28 <CoffeeMugRS> (qc) My Summoning level is 99 (xp: 14,633,607, rank: 5,197).
00:28 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 129; Attack: 93, Defence: 95, Strength: 92, Constitution: 99, Ranged: 87, Prayer: 85, Magic: 92, Summoning: 84.
00:28 <Hallowland> My rsn is not Hallowland :c
00:28 <CoffeeMugRS> (qc) My Dungeoneering level is 120 (xp: 105,100,000, rank: 3,673).
00:28 <CoffeeMugRS> :D^
00:28 <The Mol Man> (qc) My Overall level is 9001 (xp: Lots!, rank: NaN).
00:28 <Jr Mime> Hair
00:28 <The Mol Man> <3 hairr
00:28 <Jr Mime> You double catted
00:28 <Hairr> Hey
00:28 <Hairr> I double watted
00:29 <Jr Mime> You double this:
00:29 <CoffeeMugRS> I double voltaged
00:29 <Hallowland> (qc) My Dungeoneering level is 120 (xp: 188,385,897, rank: 523).
00:30 <The Mol Man> [[User:Hallowland|Real stats are here]]
00:30 <Hallowland> Coffee
00:30 <Jr Mime> Lol pwned
00:30 <Jr Mime> :P
00:30 <Hallowland> Who are you?
00:30 <Hallowland> I'm Zezima
00:30 <Come Clarity> (qc) My Agility level is 99 (xp: 16,200,665, rank: 2,230).
00:30 <Come Clarity> woho :D
00:31 <CoffeeMugRS> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 1,014,832,215, rank: 383).
00:31 <Ciphrius Kane> (qc) My combat level is 127; Attack: 94, Defence: 90, Strength: 90, Constitution: 93, Ranged: 90, Prayer: 92, Magic: 99, Summoning: 83.
00:31 <CoffeeMugRS> (qc) My Agility level is 99 (xp: 14,377,727, rank: 6,269).
00:31 <The Mol Man> (qc) My combat level is.
00:31 <Ciphrius Kane> Wait a sec, my Summoning was close to 83
00:31 <Hallowland> /:name Jake
00:31 <Hairr> good one :3
00:31 <The Mol Man> gf hllow
00:32 <Come Clarity> (qc) My combat level is 136; Attack: 99, Defence: 95, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 92.
00:32 <Come Clarity> i love this thing :D
00:32 <The Mol Man> well don't spam it
00:32 <Come Clarity> i wont :p
00:32 <CoffeeMugRS> What the hell
00:32 <Hallowland> Coffee
00:32 <CoffeeMugRS> Is Jagex hiring dumbasses now?
00:32 <Hallowland> Who did you rescue
00:32 <CoffeeMugRS> No one
00:33 <Hallowland> They all died?
00:33 <CoffeeMugRS> Yes
00:33 <CoffeeMugRS> While I drank coffee
00:33 <AnselaJonla> You're all NOOBS! Noobs, I say!
00:33 <AnselaJonla> Good night NOOBS!
00:33 <CoffeeMugRS> I didn't get called out since that shed incident
00:33 <The Mol Man> not me
00:33 <Hairr> Night
00:33 <The Mol Man> gf ansela
00:33 <Ciphrius Kane> Good night dearie
00:33 <CoffeeMugRS> BYE NOOB
00:33 <Hallowland> I'm a noob.
00:33 <CoffeeMugRS> Hallow
00:33 <CoffeeMugRS> Remember my thread?
00:33 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:34 <CoffeeMugRS> About leukemia awareness.
00:34 <Hallowland> I remember the suggestion lol
00:34 <CoffeeMugRS>,200,768,63933825,goto,2
00:34 <CoffeeMugRS> Read the mod's post
00:34 <CoffeeMugRS> He is such an idiot.
00:34 <Hallowland> WHAT
00:34 <Hallowland> No way
00:34 <CoffeeMugRS> I'm making a v2 thread
00:35 <The Mol Man> he has a point
00:35 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
00:35 <Jr Mime> Gf Coffee
00:35 <Hallowland> Well at least he answered you
00:36 <Jr Mime> Atleast a Jmod responded to you
00:36 <Jr Mime> :O
00:36 <Coelacanth0794> coffee: he's 100% right
00:36 <Coelacanth0794> accept the fact it's done with
00:36 <Hairr> HEY NON-BFF NEX
00:36 <Nex Undique> Hey Moly Moly Moly
00:37 <CoffeeMugRS> Mol
00:37 <The Mol Man> ?
00:37 <CoffeeMugRS> What point does he have
00:37 <Nex Undique> Hey totally not-my-best-friend Hair
00:37 <The Mol Man> read his post
00:37 <CoffeeMugRS> Where in the thread does it say anything about real life?
00:37 <CoffeeMugRS> No where
00:37 <Jr Mime> What is the equip lisence template?
00:37 <CoffeeMugRS> This guy is a dumbass, plain and simple.
00:37 <Coelacanth0794> he's oblivious to the jmod, mol
00:37 <Cook Me Plox> Worn equipment license
00:37 <Coelacanth0794> close-minded
00:37 <Jr Mime> kk ty
00:38 <Ciphrius Kane> Jmods are bad at reading
00:38 <The Mol Man> Coffee
00:38 <The Mol Man> you're trying to garner support within a community of trolls
00:38 <The Mol Man> js
00:38 <Ciphrius Kane> I sent in a ticket about RuneScape not loading both in the browser and in the client, want to know their brilliant idea for solving this?
00:38 <Hallowland> Coffee
00:38 <Hallowland> You are lucky
00:38 <Coelacanth0794> there's no point
00:38 <Hallowland> A forum mod and a jagex mod respond to you
00:38 <Jr Mime> Dat feeshee has logged out.
00:38 <Jr Mime> Hallow... Rally
00:38 <Jr Mime> Really*
00:39 <Jr Mime> I had a almost me only chat with a jmod
00:39 <Jr Mime> :P
00:39 <Ciphrius Kane> What appears to be their usual answer to technical issues that can't be solved by clearing the cache - use the client
00:39 <Coelacanth0794>
00:39 <Hallowland> Jmods prefer bugging the youtube video makers than reading the forums
00:39 <The Mol Man> The Jmod wasn't a dick about it, he clearly understands where you're coming from and advised you in the nicest way possible that this isn't the best place to do what you want to do
00:39 <Ciphrius Kane> Seriously, their entire tech department consists of "Have you tried clearing the cache?" and "Have you tried the client?"
00:40 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:40 <Hairr> Fergie <3
00:40 <The Mol Man> hi ferg
00:40 <Hallowland> Hi Fergie
00:40 <Urbancowgurl777> o.o
00:40 <Cook Me Plox> lol
00:40 <Hallowland> Fergie can you believe that a Jagex mod and a Forum mod answered Coffee?
00:41 <The Mol Man> she has no idea
00:41 <The Mol Man> she wasn't here
00:41 <Urbancowgurl777> what good is a forum mod 
00:41 <Urbancowgurl777> ;3=
00:41 <The Mol Man> green
00:41 <Ciphrius Kane> Forum mods have quite a bit of power
00:42 <Coelacanth0794> they close things fergs
00:42 <Coelacanth0794> they're like admins
00:42 <Urbancowgurl777> i know what forum mods can do, gawd
00:42 <Hairr> then why you ask
00:42 <Hairr> (n)
00:42 <The Mol Man> we should get the forum name font for our .css
00:42 <The Mol Man> she's saying that they're otherwise useless
00:42 <Ciphrius Kane> Especially compared to pmods
00:42 <Urbancowgurl777> because getting a forum mod's advice on something, which is what i assume, isn't any different than a normal player who knows their stuff
00:43 <Cook Me Plox> We definitely have the best forum mods on the wiki representing us
00:43 <Hairr> but they are green, like admins, that means they're better than everyone
00:43 <The Mol Man> whom?
00:43 <Urbancowgurl777> Andrew is #1
00:43 <Urbancowgurl777> FO SHO
00:43 <Ciphrius Kane> Seriously, I swear you have to see somebody threaten to kill an entire street before it's safe to report let alone mute
00:43 <The Mol Man> and this is the thread btw fergie:,200,768,63933825,goto,2
00:43 <Urbancowgurl777> okay f-mod post is useless
00:43 <Urbancowgurl777> ._.
00:43 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
00:43 <The Mol Man> read the jmod post
00:43 <The Mol Man> hi yura
00:44 <The Mol Man> and tell me if you think it's reasonable
00:44 <Lord Yura> Howdy partner :>
00:44 <Urbancowgurl777> let me read the first post first
00:44 <Casting Fishes^^> BUKO
00:44 <Casting Fishes^^> I LUFF YOU
00:44 <Casting Fishes^^> @
00:44 <Hallowland> Yura!!!!
00:44 <Hallowland> <3
00:44 <Lord Yura> o:
00:44 <Casting Fishes^^> <33
00:44 <Lord Yura> MY FANS! <3
00:44 <Urbancowgurl777> wth? intern j-mod completely failed
00:44 <Casting Fishes^^> BUKO
00:44 <Lord Yura> o: Wut wut?
00:44 <Casting Fishes^^> nommy sed 5 hours ago he wus gonna take an hour nap
00:44 <Casting Fishes^^> :3
00:44 <The Mol Man> he's an intern?
00:44 <The Mol Man> how u know?
00:44 <Casting Fishes^^> he still nawt back
00:45 <Urbancowgurl777> never heard of him and he's an idiot
00:45 <Lord Yura> Go sit on him and wake him up :<
00:45 <Urbancowgurl777> so he's probably an intern.
00:45 <Casting Fishes^^> lul
00:45 <Casting Fishes^^> ima try calling him
00:45 <The Mol Man> hairr
00:45 <Hallowland> H
00:45 <The Mol Man> did __NORICHCATEGORY__ ever do anything?
00:46 <Urbancowgurl777> didn't know there were rules that disallowed people having events for real world things
00:46 <Casting Fishes^^> it didn't werk
00:46 <Casting Fishes^^> :c
00:46 <Ciphrius Kane> Yeah there were some jokers who made events for inappropriate things
00:46 <Hallowland> Coffee
00:46 <Urbancowgurl777> there's no rule for it though
00:47 <Hallowland> Time to plan your revenge
00:47 <Hairr> Jagex can do what they want
00:47 <Hairr> @@
00:47 <The Mol Man> hairr
00:47 <Hallowland> Varrock massacre!
00:47 <The Mol Man> __NORICHCATEGORY__ was that ever a real thing?
00:47 <Hairr> idk
00:47 <The Mol Man> it's on quite a few answer cats
00:47 <Hairr> Hey TyA
00:47 <Ciphrius Kane> That's only for poor people
00:47 <Come Clarity> what the hell just happend?
00:47 <Urbancowgurl777> yeah i use that category all the time ):
00:47 <Jr Mime> Nothing?
00:47 <Come Clarity> someone is spamming a recent update forum with my name
00:48 <Jr Mime> LOL
00:48 <Ciphrius Kane> TyA isn't in here
00:48 <Hallowland> Hi Ty in 3 seconds
00:48 <Casting Fishes^^> am i still blocked mol? :c
00:48 <Come Clarity>*-4/,16,919,63963717,9,318581078,highlight,#9
00:48 <Hairr> Just wait Ciph...
00:48 <The Mol Man> probably
00:48 <Hairr> Just wait
00:48 <Hallowland> 1
00:48 <Casting Fishes^^> :c
00:48 <The Mol Man> imma ask ty <3
00:48 <Casting Fishes^^> lul
00:48 <Come Clarity> :o
00:48 <Hallowland> 2
00:48 <Jr Mime> ...
00:48 <Lord Yura> Lol Hallow :P
00:48 <The Mol Man> we'll see hofmic before we see ty
00:48 <Come Clarity> wait, i can post links here right? or is it against the rules
00:48 <The Mol Man> only appropriate ones
00:48 <Hallowland> Dced
00:48 <Ciphrius Kane> Did he join the IRC or something
00:48 <Hallowland> Recount!
00:49 <Hairr> Skype
00:49 <Hairr> :3
00:49 <Hallowland> 1
00:49 <Urbancowgurl777> the rules are linked at the top
00:49 <Hallowland> 2
00:49 <Come Clarity> it's a "Ivp appreciation thread" 
00:49 <Ciphrius Kane> You can Clarity so long as they're safe
00:49 <Hallowland> And
00:49 <Come Clarity> my rsn: ohhh
00:49 <Come Clarity> his rsn: ohhhhhh
00:49 -!- TyA has joined Special:Chat
00:49 <Hallowland> Andandandand…
00:49 <CoffeeMugRS> 34?
00:49 <The Mol Man> TyA
00:49 <Ciphrius Kane> Also don't think we allow clan advertisement in here
00:49 <Ciphrius Kane> Ty, you're late
00:49 <The Mol Man> TyA i has a question
00:49 <CoffeeMugRS> HEY U GUISE
00:49 <CoffeeMugRS> JOIN MY CLAN
00:49 <TyA> Hai
00:49 <Ciphrius Kane> And don't give me lip about being a wizard
00:49 <The Mol Man> do you know if __NORICHCATEGORY__ was ever a thing?
00:49 <Urbancowgurl777> .
00:49 <Hallowland> Coffee
00:49 <CoffeeMugRS> Wat
00:50 <TyA> What would it do?
00:50 <Urbancowgurl777> that sounded like that guy on the Goonies
00:50 <The Mol Man> idk
00:50 <The Mol Man> it's just on a few cats in answers
00:50 <CoffeeMugRS> Hallow, wat
00:50 <The Mol Man> i've just been removing it cause it doesn't work for anything
00:50 <Ciphrius Kane> What did Fergie?
00:50 <Urbancowgurl777> what Coffee said
00:50 <Cook Me Plox> Mol, I don't think so
00:50 <Hallowland> Say on your new forum
00:50 <Cook Me Plox> There would be some documentation somewhere
00:51 <Hallowland> That you will massacre Varrock if they block it
00:51 <The Mol Man> Ya, i tried looking for that
00:51 <Urbancowgurl777> make a thread asking what kind of events are allowed because obviously it is unclear
00:51 <CoffeeMugRS> Not good enough
00:51 <Coelacanth0794>
00:51 <CoffeeMugRS> I'll throw a brick through their windows
00:51 <Coelacanth0794> i lold
00:51 <Hallowland> Sadly they use Apple devices :(
00:51 <CoffeeMugRS> With messages formed by individual letters and/or words cut from newspapers and magazines.
00:51 <The Mol Man> time to spam remove __NORICHCATEGORY__ from cats lol
00:51 <Ciphrius Kane> Those cultists are very small
00:52 <Coelacanth0794> yep
00:52 <Hallowland> God
00:52 <Hallowland> Whats wrong with me
00:52 <Urbancowgurl777> you're messed up man
00:52 <Lord Yura> Nothing that I know of :P
00:52 <Hallowland> I'm so immature lately
00:52 <Ciphrius Kane> You're a noob, that's what
00:52 <Lord Yura> Omgosh, fergs!
00:52 <Lord Yura> xD
00:53 <Urbancowgurl777> lol
00:53 <Lord Yura> And Ciph! D: *Was the nice guy der*
00:53 <Urbancowgurl777> something is wrong with me too Hallow
00:53 <The Mol Man> :o __NORICHCATEGORY__ only exists 60 times
00:53 <Urbancowgurl777> but instead of being immature i'm just getting easily annoyed );
00:53 <Ciphrius Kane> Hallow, that's nothing really
00:53 <Ciphrius Kane> And yes he was Yura, he only gave me 1 dose of medicine this time
00:53 <The Mol Man> Yay, that means fergie doesn't hate me despite what was said before
00:53 <Urbancowgurl777> no i still do
00:54 <Casting Fishes^^> [[mmg]] >_>
00:54 <The Mol Man> D:
00:54 <Ciphrius Kane> Kept telling me I'm not a soldier from Ferrous City and that it was all in my head
00:54 <Urbancowgurl777> people seem to be more immature in here lately
00:54 <Hallowland> I'm a girl by the way =.=
00:54 <The Mol Man> It's the summer ending
00:55 <CoffeeMugRS> I'm a guy
00:55 <Urbancowgurl777> if you're referring to me saying "man"
00:55 <The Mol Man> we're overly excited
00:55 <Urbancowgurl777> i wasn't calling you a man <.< i know you're not
00:55 -!- Come Clarity has left Special:Chat.
00:55 <CoffeeMugRS> Hey Man
00:55 <Hallowland> ;o
00:55 <Urbancowgurl777> i'm a guy
00:55 <Urbancowgurl777> tbh
00:55 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:55 <CoffeeMugRS> So you're not Fergie
00:55 <CoffeeMugRS> you're Frank
00:55 <CoffeeMugRS> ?!
00:55 <Urbancowgurl777> Frankie
00:55 <Jr Mime> lololololololol
00:55 <Coelacanth0794> we know fergs
00:55 <CoffeeMugRS> Nice
00:55 <Coelacanth0794> you've told us before
00:55 <Coelacanth0794> just noting
00:55 <The Mol Man> i thought fergie was a toilet?
00:55 <Urbancowgurl777> i haven't told Hallow
00:56 <Hallowland> Wait…
00:56 <Urbancowgurl777> lul
00:57 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:57 <Spineweilder> Hai guise
00:57 <Hairr> Hey
00:57 <The Mol Man> SPEEEN
00:57 <Urbancowgurl777> spyn
00:57 <Jr Mime> [email protected]@
00:57 <Hairr> Cook said mean words about you
00:57 <Jr Mime> ^
00:57 <Hairr> cus you wanted a highlight
00:57 <Jr Mime> !logs
00:57 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
00:57 -!- Omg Help Me has joined Special:Chat
00:57 <Urbancowgurl777> what
00:57 <Urbancowgurl777> you want hilight?
00:57 <Spineweilder> Wut
00:58 <Jr Mime>
00:58 <Jr Mime> Read what cook said :O
00:58 <Hairr> 23:23 on that page
00:58 <Casting Fishes^^> i toldz him
00:58 <Casting Fishes^^> :c
00:58 <Coelacanth0794> so why is it occasionally we get wikihoppers who pm you and say "lets roleplay"?
00:58 <Coelacanth0794> is this omegle?
00:58 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
00:58 <Urbancowgurl777> they want their wizard outfit
00:58 <Hairr> That happened to me today o.o
00:58 <Jr Mime> ^
00:59 <The Mol Man> the one guy who i know did that is on my block pm list
00:59 <Hairr> they wanted me to be superman and roleplay with myself
00:59 <Spineweilder> i c
00:59 <Spineweilder> -.-
00:59 <Casting Fishes^^> :c
00:59 <Jr Mime> Now keel COok
00:59  * Casting Fishes^^ huggls ossum spien
00:59 <Urbancowgurl777> so in other words, if his rfa passes
00:59 <Coelacanth0794> i mean in chat mol
00:59 <Urbancowgurl777> i'll have to give him the ugly color with the rest of the highlighted admins
00:59 <Urbancowgurl777> *sighbeans*
00:59 <Spineweilder> asdfghjkl COOK COME SAY IT TO MY FACE WHILE I GIVE YOU BACK YOUR 30M
00:59 <The Mol Man> ik coel
00:59 <Coelacanth0794> User:Juvialoxar
00:59 <Jr Mime> LOL
00:59 <Coelacanth0794> that guy
00:59 <The Mol Man> you can block pms
00:59 <Jr Mime> KEEP IT!
01:00 <Omg Help Me> Omg
01:00 <Urbancowgurl777> help
01:00 <Casting Fishes^^> guise
01:00 <Jr Mime> me
01:00 <Casting Fishes^^> i miss suppa :c
01:00 <The Mol Man> hi hallows sock puppet
01:00 <Spineweilder> Fergs?? Needing help?? :O
01:00 <Urbancowgurl777> no
01:00 <Omg Help Me> Hello
01:00 <Spineweilder> lolz ik ^_^
01:00 <Urbancowgurl777> i think i'm going to change the color of highlighted admins to the wiki background
01:00 <Urbancowgurl777> so it'll be like they're invisible
01:00 <Urbancowgurl777> ^-^
01:00 <Omg Help Me> Next time say
01:00 <Omg Help Me> Hallow Hallow
01:00 <Urbancowgurl777> -.-
01:01 <Jr Mime> But but but
01:01 <Jr Mime> With people that customised the colors
01:01 <Jr Mime> It no work
01:01 <Nex Undique> Fergie, do you mean the default user's color? :P
01:01 <Jr Mime> :D
01:01 <Omg Help Me> Or Hallow x 2
01:01 <Urbancowgurl777> what Rsa?
01:01 <Urbancowgurl777> i mean my custom one Mime.
01:01 <Nex Undique> A regular user's hilite is the background
01:01 <Nex Undique> right?
01:01 <Urbancowgurl777> if it was we wouldn't be able to read their names..
01:02 <Urbancowgurl777> i mean the beige color
01:02 <Nex Undique> Oh wait, I meant something else
01:02 <Nex Undique> Damn, I'm tired
01:02 <Urbancowgurl777> gobed
01:02 <Urbancowgurl777> i'm tired too but i can't sleep yet, or my night will be ruined
01:02 <Urbancowgurl777> and first day of classes would suk
01:02 <TyA> Amg, my classes start tomorrow [email protected]
01:02 <Urbancowgurl777> omg
01:02 <Urbancowgurl777> <3
01:03 <Omg Help Me> Yes?
01:03 <Omg Help Me> Called?
01:03 <Urbancowgurl777> -.-
01:03 <Coelacanth0794> go to bed, fergs
01:03 <Omg Help Me> I know you love me Fergie :D
01:03 <Urbancowgurl777> *stabs repeatedly*
01:03 <Coelacanth0794> <_<
01:03  * Coelacanth0794 sends fergs to the Pits of Tartarus
01:04 <Urbancowgurl777> what
01:04 <Coelacanth0794> ughhhhh
01:04 <Urbancowgurl777> oh
01:04 <Coelacanth0794> go to bed, fergs
01:04 <Urbancowgurl777> true blood season finale
01:04 <Urbancowgurl777> [email protected]#%
01:04 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:04 <Coelacanth0794> a what?
01:04 <Coelacanth0794> whatever
01:05  * Hairr will bbl
01:05 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:05 <Omg Help Me> Why would I say
01:05 <Omg Help Me> !logs
01:05 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
01:05 <Omg Help Me> If the logs link is just above?
01:05 <The Mol Man> i think i found what it was for
01:05 <The Mol Man>
01:06 <Jr Mime>
01:06 <Jr Mime> Good trans! :D
01:07 <Omg Help Me> [[User talk:Hallowland]]
01:08 -!- W65sRambo has left Special:Chat.
01:08 <Omg Help Me> time to praise myself lol
01:09 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:09 <The Mol Man> hi athe
01:10 <Casting Fishes^^> is there anything you can smith from addy/rune to get profit? :o besides bars
01:10 <Atheist723> Likely not.
01:10 <The Mol Man> does not smithing count?
01:10 <Casting Fishes^^> >.> nu
01:10 <Casting Fishes^^> lul
01:11 <Casting Fishes^^> I can't smith alot of rune items anyways
01:13 <Spineweilder> Hi Atheist
01:14 <Cook Me Plox> Rune paltelegs are sometimes profitable
01:14 <Cook Me Plox> But that's 99 of course
01:16 <Coelacanth0794>
01:16 <The Mol Man>
01:16 <The Mol Man> backwards 1337
01:16 <Jr Mime> Habblet has logged in.
01:20 <CoffeeMugRS> Now I lost The Game
01:20 <CoffeeMugRS> And so did you
01:21 <The Mol Man> amg a cam edit
01:21 <Hallowland> Coffee
01:21 <Hallowland> Look at my talk page message
01:21 <Jr Mime> A failed cam edit*
01:21 <Jr Mime> He didn't add a number!
01:21 <The Mol Man> he did
01:22 <The Mol Man> he's editing w/ phone
01:22 <Jr Mime> He did #2
01:22 <Jr Mime> '''Support''' - Seems like a good idea {{User:Cåm/Signature|01:17,27/8/2012 (UTC)}}
01:22 <Jr Mime>
01:22 <Jr Mime> !!!
01:22 <The Mol Man>
01:23 <The Mol Man> [[w:c:a:Category:Crossword Puzzles|Who here likes cross words?]]
01:34 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
01:35 <Hallowland> [[Ahmed Mamdoh has left the chat|o]]
01:36 <Hallowland> Why my tools aren't working?
01:37 <TyA> What tools?
01:37 <Nex Undique> I just realized that [[Roger]]'s notable feature was "A man with a beard". Really?
01:37 <The Mol Man> (construction)
01:37 <The Mol Man> i removed that
01:37 <Hallowland> The ones that appear when I edit
01:37 <Nex Undique> :D
01:38 <Hallowland> Now it is only "A man"?
01:38 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
01:38 <The Mol Man> it's blank
01:38 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
01:39 <Nex Undique> He should have something there, he is notable
01:39 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
01:39 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
01:39 <Hallowland> An NPC from the past…?
01:40 <The Mol Man> First Man
01:40 <Hallowland> First man?
01:40 <The Mol Man> Summer sun ring – generates a sun orb above your head and gives you a +2 boost to your defensive stats!
01:40 <The Mol Man> Summer storm ring – generates a storm cloud above your head and gives you a +2 boost to your offensive stats!
01:40 <The Mol Man> jagex still has it backwards (fp)
01:41 <Atheist723> One of the first humans to come to Gielinor, I think.
01:41 <The Mol Man> but we need that in a succinct sentence
01:42 <Hallowland> ^ Athe
01:42 <Hallowland> "The father of the herblore founder"?
01:42 <The Mol Man> no
01:42 <The Mol Man> being a parent isn't notable
01:42 <Cook Me Plox> So mean
01:43 <Hallowland> Sarah founded herblore add her to her notable things
01:43 <Hallowland> Add that to her*
01:43 <Cook Me Plox> All this stuff should be in the text, lol
01:44 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:45 -!- Lordbe has joined Special:Chat
01:45 <Lordbe> hi
01:46 <Lordbe> bye
01:46 -!- Lordbe has left Special:Chat.
01:50 <Jr Mime> Spine
01:50 <Jr Mime> :O
01:51 <Hallowland> "Baby Sarah"??
01:51 <Hallowland> Hallowland what is your race?
01:51 <Hallowland> Sarah.
01:54 -!- Allehm has joined Special:Chat
01:54 <Allehm> where can i sell a level 85, 58, and 48 mage account?
01:55 <The Mol Man> not here, leave
01:55 <Allehm> trollololol =P 
01:56 -!- Allehm has left Special:Chat.
01:58 <Hallowland> -.-
01:59 <Hallowland> Its 4 am here I must go
01:59 <Hallowland> See you people have an excellent night (:
01:59 <Hallowland> <3
02:04 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
02:06 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
02:06 <Coelacanth0794>
02:07 <Spineweilder> lol coel
02:08 <CoffeeMugRS> What does that sign mean?
02:09 <Atheist723> Where is that?
02:10 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:10 <The Mol Man> switch infobox pwns
02:11 <CoffeeMugRS> FIREFIREFIRE
02:12 <CoffeeMugRS> BYE
02:12 <CoffeeMugRS> GOTTA RUN
02:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:19 <Spineweilder> yay my chameleon is adult nao
02:20 <Casting Fishes^^> night spien
02:20 <Casting Fishes^^> night guise
02:20 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:25 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:25 <Hairr> Hello
02:26 <Spineweilder> HAi Hairr
02:26 <Atheist723> Hi Hairr.
02:38 -!- TyA has left Special:Chat.
02:39 <Jr Mime> Cya tomorrow
02:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:53 -!- Musedragon has joined Special:Chat
02:53 -!- Musedragon has left Special:Chat.
02:55  * Hairr has to go now
02:55 <Hairr> gnight
02:55 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:02 -!- Smithing has joined Special:Chat
03:05 <Spineweilder> Atheist, you tried Barb assault in beta?
03:05 -!- TyA has joined Special:Chat
03:05 <Spineweilder> the penances are a joke
03:05 <Spineweilder> hi Zam and Smithing
03:06 <Atheist723> No, Spineweilder, but they have always been easy.
03:06 <Smithing> Hi
03:06 <Atheist723> And I said that as a level 110, not 137.
03:06 <Spineweilder> like athe, you can 1 hit the ranger and meleers
03:06 <Atheist723> Hi Smithing.
03:06 <Atheist723> Oh well...that is a serious problem.
03:06 <Atheist723> Even bigger nerf than Fight Kiln?
03:07 <Spineweilder> i should leave the team now, got the anim i needed
03:08 <Spineweilder> sec
03:08 <Spineweilder> [[Beta:Balanced Stance (ability)|Balanced Stance]]
03:08 <Spineweilder> [[Beta:Defensive Stance (ability)|Defensive stance]]
03:08 <Spineweilder> [[Beta:Aggressive Stance (ability)|Aggressive Stance]]
03:08 <Spineweilder> [[Beta:Reckless Stance (ability)|Reckless Stance]]
03:10 <Spineweilder> nvm, i'll do it tomorrow
03:10 <Spineweilder> gtg sleep, gnight :)
03:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:17 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:20 <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
03:23 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:43 <TyA> ping
03:43 <TyA> Hi
04:00 <Atheist723> I got a little carried away...
04:03 <TyA> Nice
04:04 <Atheist723> I love redirects.
04:05 <Atheist723> Especially for things like [[Ket-Yit'tal's TokKul]]...
04:07 <TyA> lol
04:08 <Atheist723> Why type that fiddly thing when you could redirect [[Champion tokkul]] to it?
04:12 -!- ChippedWood has joined Special:Chat
04:14 <ChippedWood> Hey guys
04:15 <ChippedWood> Cook, ty you guys on?
04:15 <ChippedWood> athiest?
04:16 -!- ChippedWood has left Special:Chat.
04:16 -!- ChippedWood has joined Special:Chat
04:17 <TyA> Hi
04:18 <Atheist723> Hi.
04:18 <ChippedWood> Hey! Other life! :D
04:18 <ChippedWood> Btw, Cook no cigar with the flipping idea lol
04:18 <ChippedWood> But ive lately been pking a lot and I enjoy it
04:19 <ChippedWood> B4 I didnt becuz in members it's dumb (in my opinion) but in f2p it actually takes muscle and skill to win, not a well-placed spec or who has the most money
04:31 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
04:33 <Pickme42> i got hacked on monday
04:33 <Pickme42> i lost 4.5mil!!!
04:33 <Pickme42> how can i make it back quick?
04:38 <Atheist723> [[MMG]]...
04:49 -!- Starhawkmod has joined Special:Chat
04:49 -!- Starhawkmod has left Special:Chat.
04:49 -!- Starhawkmod has joined Special:Chat
04:50 -!- Starhawkmod has left Special:Chat.
04:50 -!- Starhawkmod has joined Special:Chat
04:51 -!- Starhawkmod has left Special:Chat.
04:51 -!- Starhawkmod has joined Special:Chat
04:51 -!- Starhawkmod has left Special:Chat.
04:51 -!- Starhawkmod has joined Special:Chat
04:52 -!- Starhawkmod has left Special:Chat.
04:52 -!- Starhawkmod has joined Special:Chat
04:53 -!- Starhawkmod has left Special:Chat.
04:53 -!- Starhawkmod has joined Special:Chat
04:54 -!- Starhawkmod was kicked from Special:Chat by Atheist723
04:55 <Starhawkmod> Thanks for kicking me.
04:55 <Atheist723> Hi, you seem to have a slight connection problem...
04:55 <Starhawkmod> What do you mean?
04:55 <Atheist723> Connection problems may make you appear to be joining and leaving rapidly.
04:55 <Starhawkmod> Ohh...
04:56 <Atheist723> Kicking sometimes resets it.
04:56 <Atheist723> You don't seem to be doing that now.
04:57 <Starhawkmod> This is annoying, I can't level up mining because of the hoard of botters.
04:57 <Atheist723> I know...
04:57 <ChippedWood> same with me and fishing
04:57 <Atheist723> i train most of my mining at the citadel.
04:57 <Atheist723> Fishing is less of a problem, really.
04:58 <Starhawkmod> mining guild here
04:58 <Atheist723> Mining Guild is always packed with coal mining bots.
04:59 <Starhawkmod> Great my alt with the high mining level doesn't have high enough dungeonering to get in to the rune mine...
04:59 <ChippedWood> Still, there's a million billion botters at barb village, the spots disappear in like 9 seconds lol
04:59 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:59 <ChippedWood> Aight guys, i gtg. c yah
04:59 -!- ChippedWood has left Special:Chat.
04:59 <Starhawkmod> Atheist what world are you on?
04:59 <Atheist723> Hi Touhou FTW.
04:59 <Starhawkmod> Want to meet up somewhere?
05:00 <Touhou FTW> hi 
05:00 <Atheist723> I'm doing something else.
05:04 <Starhawkmod> Man, I wish I was playing runescape back when you could get party hats
05:04 <Starhawkmod> I would've been set for life.
05:05 <Atheist723> I think it is very unfair to new players.
05:05 <Atheist723> A single partyhat could probably pay for basically everything now.
05:07 <Starhawkmod> Everything old is worth boatloads.
05:07 <Atheist723> Wish they would make partyhats untradeable.
05:08 <Starhawkmod> I'd like one
05:08 <Touhou FTW> that'll never happen
05:08 <Starhawkmod> They look cool.
05:08 <Atheist723> Touhou FTW, just like the total extermination of bots.
05:08 <Touhou FTW> yup
05:08 <Starhawkmod> Getting rid of bots would be impossible
05:09 <Atheist723> Something simple and brilliant that will never happen, blame Jagex.
05:09 <Starhawkmod> Simple?
05:09 <Starhawkmod> How would it be simple?
05:09 <Touhou FTW> ofc. even if they did get rid of bots, people would just find ways around any blocks or anything
05:09 <Atheist723> No "free trade" = 99% bots gone
05:10 <Starhawkmod> They re-added free trade?
05:10 <Touhou FTW> yeah
05:10 <Touhou FTW> a long time ago
05:10 <Atheist723> can panic now.
05:10 <Starhawkmod> Fuck
05:10 <Atheist723> Watch the language.
05:10 <Touhou FTW> I'm for free trade
05:10 <Starhawkmod> Thats why the mining guild is full
05:10 <Starhawkmod> Sorry.
05:10 <Atheist723> Botters like to claim that bots are around during the Golden Age, but they are so rare that it is insignificant.
05:11 <Starhawkmod> Atheist, are what is your player level?
05:11 <Atheist723> The very few botters are forced to bot on their main accounts, which is very risky.
05:11 <Atheist723> My combat level is 110.
05:11 <Starhawkmod> 126
05:12 <Touhou FTW> meh
05:12 <Touhou FTW> idc about bots
05:12 <Starhawkmod> I'm disappointed that skill capes aren't free player items
05:12 <Atheist723> Bots disrupt just about everything that isn't instanced.
05:12 <Touhou FTW> only time i'd care is if they started interfering with my slaying
05:13 <Starhawkmod> Who likes dungeoneering
05:13 <Starhawkmod> ?
05:13 <Starhawkmod> I like it.
05:13 <Touhou FTW> eh
05:13 <Touhou FTW> im indifferent for it
05:13 <Starhawkmod> WhyÉ
05:13 <Touhou FTW> I really only do it if someone invites me
05:13 <Atheist723> It's actually quite fun with friends.
05:13 <Atheist723> But a pain with randoms.
05:13 <Touhou FTW> ^
05:14  * Atheist723 did randoms to level 85
05:14 <Starhawkmod> We should dungeoneer
05:14 <Touhou FTW> I solo'd most of my 82 i think it is
05:14 <Starhawkmod> The three of us.
05:14 <Touhou FTW> pass
05:14 <Atheist723> Pass.
05:14 <Touhou FTW> I'm not really playing RS that much until EoC comes out
05:14 <Starhawkmod> I`m so bored.
05:14 <Starhawkmod> EoC
05:14 <Starhawkmod> Whats that.
05:14 <Touhou FTW> Evolution of Combat
05:14 <Atheist723> [[Evolution of Combat]].
05:15 <Touhou FTW> the Beta thing
05:15 <Atheist723> Soloing is an even bigger pain due to ridiculously low xp rates.
05:15 <Touhou FTW> idc
05:15 <Touhou FTW> i'd rather solo than deal with idiocy
05:15 <Starhawkmod> I have a beta contrace
05:15 <Starhawkmod> contract
05:15 <Starhawkmod> Should I try it
05:15 <Touhou FTW> those are useless now iirc
05:16 <Starhawkmod> Why is thatÉ
05:16 <Atheist723> Beta started in...June?
05:16 <Touhou FTW> every member can access beta on weekends
05:16 <Atheist723> They say EoC itself is coming in September, but knowing Jagex, it probably would be late.
05:16 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:16 <Touhou FTW> lawl
05:16 <Atheist723> Hi Dtm142.
05:16 <Touhou FTW> it ain't happening in September
05:16 <Dtm142> Hi Atheist723
05:16 <Atheist723> Plus, beta is still a horrendous glitchfest.
05:17 <Touhou FTW> yup
05:17 <Dtm142> Oh boy...
05:17 <Starhawkmod> Uhh... There are bronies here...
05:17 <Touhou FTW> yeah
05:17 <Touhou FTW> there's a lot of bronies on this wiki
05:17 <TyA> Is there something wrong with bronies? O:
05:17 <Dtm142> Parti Quebecois is going to get in power...
05:17 <Touhou FTW> ZAMMEH
05:17 <Touhou FTW> <3
05:17 <Atheist723> Yes, Starhawkmod, unfortunately.
05:17 <Starhawkmod> Hahaha, go check out the MW3 chat, they have pony emoticons.
05:18 <Atheist723> How do you know TyA isn't a "pegasis"?
05:18 <Starhawkmod> Its pretty much been taken over.
05:18 <Starhawkmod> I don`t.
05:18 <Touhou FTW> wat
05:18 <Touhou FTW> ive never heard that term
05:18 <TyA> Toehoe <3
05:18 <Touhou FTW> <33
05:18 <Atheist723> Female MLP fan, Touhou FTW.
05:19 <Touhou FTW> i assumed as much
05:19 <Touhou FTW> still never heard it
05:19 <TyA> lol
05:19 <Starhawkmod> Touhou, what is your avatarÉ It looks to me like a master chief in a tuxedo, but I think I`m wrong...
05:20 <Touhou FTW> wat
05:20  * Atheist723 had a nasty surprise when one of his RS friends turns to be a closet pegasis
05:20 <Atheist723> *turns out
05:20 <Touhou FTW> It's a Touhou character drawn as Touhou Grand Theft Auto version
05:20 <Starhawkmod> Closet pegasis
05:20 <Touhou FTW> One of my friends is a brony
05:20 <Atheist723> Does Ty count?
05:20 <Starhawkmod> My question mark key is screwed up so...
05:21 <Touhou FTW> Ty is everybody's friend
05:21 <Starhawkmod> What is a closet pegasis.
05:21 <Atheist723> Someone who isn't as explicit as Ty here.
05:21 <Atheist723> Oh, by the way, he chose that pony icon for the chat bot, blame him for that.
05:21 <Touhou FTW> >:P
05:22 <Starhawkmod> Chat botÉ
05:22 <Touhou FTW> RSChatBot
05:22 <Touhou FTW> you can see it at the right
05:22 <Atheist723> It logs the chat.
05:22 <Atheist723> The big brother is watching you.
05:22 <Starhawkmod> Ahh......
05:22 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
05:22 <Atheist723> Hi Lord Yura.
05:22 <Touhou FTW> Hi yura nub
05:22 <Lord Yura> Hai Athe <3
05:22 <Lord Yura> Hai love o:
05:22 <Touhou FTW> umad?
05:22 <TyA> Yura Yura <3
05:22 <Atheist723> Who? What?
05:23 <Lord Yura> :3! <3
05:23 <TyA> I'm not even mad
05:23 <Touhou FTW> oh zammeh
05:23 <Starhawkmod> Anyone want to dungeoneer with me
05:23 <TyA> Yes madam Toehoe? 
05:23 <Touhou FTW> we sell MLP backpacks at my work and I think of you every time I see them
05:23 <TyA> Where do you work? O:
05:23 <Starhawkmod> WalmartÉ
05:23 <Touhou FTW> nub Kmart
05:24 <TyA> I'd check the one here, but I don't liek Kmart
05:24 <Atheist723> Eww.
05:24 <Touhou FTW> i don't either
05:24 <Touhou FTW> and I work there
05:24 <TyA> lol
05:24 <Atheist723> Unfortunately inescapable. 
05:24 <Starhawkmod> You should try walmart.
05:24 <TyA> I have a class at 8, so I'm off to sleepy time
05:24 <TyA> Nighty
05:24 <Touhou FTW> nah i'm trying for a pipe-fitter job
05:24 <Touhou FTW> night
05:24 <Atheist723> Goodnight Ty.
05:25 -!- TyA has left Special:Chat.
05:25 <Atheist723> Pipe-fitter? Like Mario?
05:25 <Starhawkmod> I wonder if walmart provides health care
05:25 <Touhou FTW> no lol
05:25 <Touhou FTW> I wish
05:25 <Pickme42> If my username was Cucidati, what would people call me?
05:25 <Touhou FTW> I'll just be putting plumbing systems and junk into place
05:25 <Starhawkmod> So if you get trampled during black friday
05:25 <Starhawkmod> You would be covered
05:25 <Atheist723> Sounds like a pretty rough job, Touhou FTW.
05:25 <Starhawkmod> Guess not.
05:25 <Touhou FTW> well
05:25 <Touhou FTW> it can be
05:26 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
05:26 -!- GFrunescape has joined Special:Chat
05:26 <GFrunescape> SOF ruined runescape. =(
05:26 <Touhou FTW> meh
05:26 <Starhawkmod> SOF+Questionmark
05:27 <Atheist723> Partially, yes.
05:27 <GFrunescape> Squeel of Fortune.
05:27 <Touhou FTW> [[Squeal of Fortune]]
05:27 <Atheist723> [[Squeal of Fortune]].
05:27 <Atheist723> Gah.
05:27 <Touhou FTW> >:)
05:27 <Starhawkmod> Ohh...
05:27 <Starhawkmod> I only like the water balloons
05:27 <Atheist723> Jagex's most infamous money-grabbing scheme to date.
05:27 <Touhou FTW> eeeh
05:27 <Starhawkmod> It helps me take out my rage on newbs.
05:27 <GFrunescape> Fun fact, using free spins mean you support buyable spins.
05:28 <Atheist723> According to Jagex, the master of twisting statistics, that is.
05:28 <GFrunescape> Jagex are the ones with the power to change the update.
05:28 <GFrunescape> So to them everyone likes it.
05:28 <GFrunescape> Or almost everyone.
05:28 <Touhou FTW> Starhawk
05:28 <Touhou FTW> by throwing them at people?
05:28 <Starhawkmod> I`m sure it would be easier just to buy gold on a third party site
05:28 <Starhawkmod> Yes.
05:28 <Starhawkmod> Its fun.
05:28 <Touhou FTW> just use a [[Fixed device]]
05:29 <Starhawkmod> I`mnot a member
05:29 <Starhawkmod> So...
05:29 <Atheist723> The declined started with free trade update, but with buying spins they are jumping off the slope.
05:29 <Touhou FTW> o
05:30 <Touhou FTW> and then
05:30 <Touhou FTW> there was Solomon
05:30 <Starhawkmod> Almost 25% of my bank is member
05:30 <Dtm142> Nah
05:30 <Dtm142> The decline started when MMG took over.
05:30 <Atheist723> Solomon is bad, but not as bad as buying spins.
05:30 <Atheist723> That was...a very long time ago, Dtm142.
05:31 <Dtm142> It really jumped the shark when that new corporation bought out Jagex from the Gowers and Constant Tedder
05:31 <Dtm142> Spintowin was the most infamous update.
05:31 <Atheist723> I don't care about who is on top, I only note what is happening to the game.
05:32 <Cook Me Plox> Dtm, Iddison wasn't any good
05:32 <Dtm142> But this screengrab speaks volumes:
05:32 <Dtm142>
05:32 <Dtm142> He wasn't particularly bad.
05:33 <Cook Me Plox> Why the webcite?
05:34 <Dtm142> IDK
05:34 <Dtm142> It was on the wiki
05:34 <Dtm142> And Jagex might revdel if it gets exposed.
05:34 <Starhawkmod> What would be worse is if you could buy gold.
05:34 <Dtm142> Wait for it.
05:34 <Dtm142> It's on its way.
05:35 <Dtm142> You pretty much can with the convert - coins option.
05:35 <Starhawkmod> Convert coinsÉ
05:35 <Atheist723> Actually, it is better not to, Dtm142.
05:35 <Dtm142> Usually.
05:35 <Dtm142> I've never used it.
05:35 <Atheist723> As shown with [[impious ashes]], [[teak plank]]s, etc.
05:35 <Starhawkmod> What does this `É` look like to you guys
05:36 <Atheist723> E with a symbol on top.
05:36 <Dtm142> But if you're lazy enough to buy gold, you're probably too lazy to run to the GE to sell your winnings.
05:36 <Starhawkmod> Okay, its a question mark
05:36 <Touhou FTW> a cake slice with a candle on it
05:36 <Starhawkmod> I mean
05:36 <Starhawkmod> Treat it as one
05:36 <Atheist723> In the long term, it is relatively little effort.
05:36 <Atheist723> It saves real life money for them.
05:36 <Dtm142> Meh.
05:37 <Dtm142> RWIT.
05:37 <Dtm142>
05:37 <GFrunescape> I am trying to form a list on all the problems that SOF and other microtransaction updates have created.
05:38 <Atheist723> "We don’t want players to be able to buy their way to success in RuneScape. If we let players start doing this, it devalues RuneScape for others. We feel your status in real-life shouldn’t affect your ability to be successful in RuneScape." Every legitimate player misses that.
05:38 <Atheist723> One word: Rune$cape.
05:38 <Dtm142> ^
05:39 <Atheist723> They even changed the RuneScape logo to Rune$cape!
05:39 <Starhawkmod> I see what you did there
05:39 <Atheist723>
05:40 <Cook Me Plox> Ru₦€$¢ap€
05:41 <Atheist723> The N actually is crossed...
05:41 <Cook Me Plox> har.
05:41 <Starhawkmod> I forgot everything I used to know about runescape
05:42 <Starhawkmod> Is the staff of light goodÉ
05:42 <Atheist723> That's what is wiki is for.
05:42 <Dtm142> This is interesting...
05:42 <Dtm142>
05:42 <Cook Me Plox> Lol, RuneZone guy says:
05:42 <Cook Me Plox> Mod Jane, 
05:42 <Cook Me Plox> I was devastated when I heard you were moving on from your Fansite Liaison position - you have been a true star when it's come to not only reforming Jagex's relationship with Fansites, but providing an exceptional level of one to one support, made only possible by your pure dedication, fiery determination & a real urge to help us help the wider community. 
05:42 <Cook Me Plox> I know you will be sorely missed by the Fansite Staff community, and I hope you will keep in touch. 
05:42 <Atheist723> Not bad, but after EoC...
05:42 <Cook Me Plox> What a kiss-ass.
05:42 <Dtm142> Apparently, some IVP employees edited the article to remove criticism.
05:42 <Dtm142> Cook, read the Compliments forum sometime.
05:43 <Atheist723> I used to go there often during the Golden Age.
05:43 <Dtm142>,182,98,60855966
05:43 <Dtm142> (facepalm)
05:43 <Atheist723> You mean this, Dtm142?
05:43 <Dtm142> Yes.  That's a sticky.
05:44 <Dtm142> Hoax lol
05:44 <Dtm142> Atheist723, read the history.
05:44 <Atheist723> I'm so going to put that back in.
05:44 <Dtm142> Prolonged edit war...
05:44 <Cook Me Plox> Lol, go for it
05:44 <Dtm142> Protected.  You have to use your real account.
05:44 <Dtm142> And it's a sysop.  He can block you lol.
05:45 <Atheist723> I was almost tempted to say "Come at me bro".
05:45 <Starhawkmod> Hahaha, just a way to show off stats
05:45 <Starhawkmod>
05:45 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:46 <Atheist723> That costs about $20.
05:46 <Atheist723> Hi Matt.
05:46 <Dtm142>
05:46 <Matthew2602> Hi Dtm :D
05:46 <Atheist723> Rather unwise to say he works for IVP.
05:46 <Dtm142> "This is erroneous and false. It is libel. the sources are community user boards. Not reputable or credible. The post is by some angry gamers and is misleading."
05:47 <Dtm142> Hi Matthew.
05:47 <Dtm142> 9_9
05:47 <Atheist723> Yeah, loads and loads of angry gamers.
05:47 <Atheist723> They almost sound like the Communist goverment.
05:48 <Atheist723> *government
05:48 <Dtm142> (H)
05:49 <Starhawkmod> How is void knight gearÉ
05:50 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:50 <Atheist723> Hi Haidro.
05:50 <Starhawkmod> AnyoneÉ
05:50 <Atheist723> Nerfed in EoC.
05:50 <Starhawkmod> :(:(:(
05:50 <Haidro> Hi
05:52 <Dtm142> Is EOC untenable?
05:52 <Starhawkmod> Solomon is stupid, why don`t they just add new anamations for freeÉ
05:52 <Dtm142> Because they can add them for money (H)
05:52 <Starhawkmod> Obviously they want money...
05:52 <Atheist723> Unfortunately, Dtm142.
05:52 <Dtm142> $olomon'$ $pintowin$cape
05:52 <Dtm142> (H)
05:53 <Atheist723> We have to pay for the smallest updates now.
05:53 <Haidro> Soon you gotta buy Runespan!
05:53 <Dtm142> Meh.
05:53 <Dtm142> I think they're all busy working on RS3, aka EOC
05:53 <Dtm142> So not much new content.
05:53 <Dtm142> This year hasn't had lots of new quests.
05:54 -!- Starhawkmod has left Special:Chat.
05:54 <Haidro> 4 updates to SoF/Solomon store this month
05:54 <Dtm142> [[list of recent quests]]
05:54 -!- Starhawkmod has joined Special:Chat
05:54  * Matthew2602 is still holding out for the next runetek
05:54 -!- Starhawkmod has left Special:Chat.
05:55 -!- Starhawkmod has joined Special:Chat
05:55 <Haidro> 1 in July
05:55 <Haidro> 3 in May :o
05:55 <Dtm142> Every month has a new spintowin update.
05:56 <Atheist723> More than one in most...
05:56 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
05:56 <Starhawkmod> I like to embrace new idea
05:56 <Starhawkmod> s
05:57 <Starhawkmod> The spin wheel was O-K for me.
05:57 <Starhawkmod> It meant free stuff
05:57 -!- Goreflex has joined Special:Chat
05:57 <Dtm142> Buyable spins and limited edition items though.
05:57 <Dtm142> Not cool.
05:57 <Goreflex> What happend to the magic and yew seeds on Ganodermic Beasts page?
05:58 <Starhawkmod> But now that I look at it, all of the good items are members only...
05:59 <Haidro> Goreflex: [[RDT]]
06:00 <Starhawkmod> Atheist
06:00 <Starhawkmod> Go look at the MW3 wiki
06:00 <Starhawkmod> Mostly socail
06:01 <Matthew2602> a person on central chat just asked me if I think witches are weird
06:01 <Starhawkmod> And you will see a site taken over by MLP nubs
06:01 <Starhawkmod> Matt what worldÉ want to meet upÉ
06:01 <Matthew2602> I don't play RuneScape anymore
06:01 <Haidro> How come you are posting those accented E's a lot?
06:02 <Starhawkmod> For some reason my question marks are É
06:02 <Starhawkmod> Its annoying.
06:02 <Haidro> That's weird
06:02 -!- Starhawkmod has left Special:Chat.
06:02 <Haidro> Cook Me Plox: Archive talk page pls
06:04 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:06 <GFrunescape>,15,697,63964028 45 problems with SOF/SGS.
06:09 -!- Goreflex has left Special:Chat.
06:09 <Cook Me Plox> Last guy has a point.
06:09 <GFrunescape> There are many other ways you can get revenue with out ruining you game.
06:09 <Cook Me Plox> You've seen their financial report?
06:10 <GFrunescape> Just increase the membership fee, and if you have to, remove veteren bonus discounts.
06:10 <Dtm142> :@
06:10 <Dtm142> Nooo...
06:10 <Dtm142> Bring back video ads.
06:10 <Cook Me Plox> They have.
06:10 <Dtm142> Or ad ingame ads
06:10 <GFrunescape> Increase adverts on f2p and encourage disabling add blocker to help.
06:10 <Dtm142> Like coke machines and stuff.
06:10 <GFrunescape> Those would all help Runescape gain money while not ruining the game it self.
06:11 <Dtm142> Unblockable ingame ads.
06:11 <Sora Rd> The ingame ads would be a way to get around the adblocker.
06:11 <Cook Me Plox> No, the difference is that you wouldn't be angry about it.
06:11 <Dtm142> Coke machines, restaurants, etc.
06:11 <Cook Me Plox> A whole different class of people would.
06:11 <Haidro> Veteren bonus discounts?
06:11 <Haidro> What do you mean
06:11 <Dtm142> ^
06:11 <GFrunescape> If you raise the membership fee by just a dollar, for the 1 million or so members, thats an extra million per month, plus removing veteren bonus discounts.
06:11 <Haidro> Oh you mean like people who bought membership before it went up?
06:11 <GFrunescape> Ya.
06:11 <Dtm142> Ahh.
06:11 <Dtm142> But you'd lose some members.
06:12 <GFrunescape> You are losing lots of members with SOF aswell.
06:12 <Dtm142> So you'd have to do a cost-benefit analysis.
06:12 <Haidro> I have to pay $15 a month for membership
06:12 <Haidro> Well, I had to
06:12 <Dtm142> And determine whether such behaviour is rational.
06:12 <GFrunescape> Well, do you have a link to their finacial report?
06:12 <Haidro> Cook has a link to everything
06:12 <Cook Me Plox> GF, you have to assume that they're smart enough to set membership at the optimal rate
06:12 <Dtm142> ^
06:13 <Haidro> It's like, his bookmarks bar is filled with data to everything on the internet
06:13 <Cook Me Plox>
06:13 <Cook Me Plox> or if you're not into reading the whole thing
06:13 <Dtm142> Does that say how much they got from each revenue source
06:13 <Cook Me Plox> Pay close attention to the revenues graph.
06:13 <Cook Me Plox> I don't think so.
06:13 <Dtm142> So they get hardly anything from ads.
06:14 <Dtm142> So the only purpose of f2p is to get new members.
06:14 <Cook Me Plox> That was presumably before video ads were reintroduced
06:14 <Dtm142> Ahh.
06:15 <Dtm142> Video ads are profitable enough to spike it up a lot?
06:15 <Haidro> Cook
06:15 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:15 <Haidro> I has  valid point on why you should become a bearcat
06:15 <Cook Me Plox> To make Dtm feel bad?
06:15 <Haidro> Yes... and
06:15 <Cook Me Plox> Well, look at the earlier ad revenue in 2006-08
06:15 <Haidro> So another user could have the Rev Del tool
06:15 <Haidro> I mean
06:15 <Dtm142> Wouldn't make me feel too bad.
06:15 <Haidro> CU
06:16 <Cook Me Plox> Checkuser isn't a bureaucrat tool
06:16 <Cook Me Plox> Plus if we really needed it, it wouldn't be hard to lobby someone for another slot
06:16 <Dtm142> ^
06:16 <Haidro> Which is the bureaucrat tool
06:16 <Haidro> I forget
06:16 <Cook Me Plox> Revisiondelete.
06:16 <Dtm142> I didn't like Cook a few years ago, but now I like him and wouldn't mind seeing him as a bureaucrat.
06:16 <Dtm142> [[Special:Listusers]]
06:17 <Cook Me Plox> You didn't like me?!
06:17 <Cook Me Plox> Probably because I bugged the hell out of you with the release date stuff
06:17 <Haidro> Lol
06:17 <Dtm142> Lol
06:17 <Cook Me Plox> You were helpful though
06:17 <Dtm142> Cook already has revdel.  Your argument is invalid.
06:17 <Cook Me Plox> Whole thing would have been 10x easier if I knew there were ID lists
06:17 <Cook Me Plox> He means freeing it up for someone else
06:18 <GFrunescape> Well from the first look, their administrative expenses sky rocketed.
06:18 <Haidro> Some inactive bureaucrats have logged on recently
06:18 <Dtm142> Oh.
06:18 <Dtm142> Merovingian?
06:18 <Haidro> Hyenste and Euracya
06:18 <Cook Me Plox> True, but look at their employee count
06:18 <Haidro> Eucarya*
06:18 <Cook Me Plox> I saw Eucarya on KoL once
06:18 <GFrunescape> It went slightly down, from 404 to 374 I believe.
06:18 <Haidro> Eucarya started vandalising  few months ago
06:18 <Dtm142> Laid off their QA guys.
06:18 <Dtm142> (H)
06:19 <Haidro> Well, technically we believe his account got hacked
06:19 <Cook Me Plox> What the heck happened with dividends on equity
06:19 <Haidro>
06:19 <Dtm142> Wtf?
06:20 <Dtm142> That made me lol.
06:20 <Haidro> KATANAGOD is vstf?
06:20 <Haidro> Never knew
06:21 <Atheist723> He joined along with Ty, I think.
06:21 <Haidro> amg he broek RS:DDD
06:21 <Cook Me Plox> dividends shoot up to 22 million and then drop down to 0
06:21 <Cook Me Plox> Did they sell off all their stuff?
06:33 <Haidro> True?
06:33 <GFrunescape> Here is a question, Jagex sells you gold, but they still own anything inside the world of Runescape, does that mean they are stealing?
06:34 <Haidro> Don't think so
06:34 <Atheist723> Is there any reason why recent activity would show less than 4 recent edits?
06:35 <Cook Me Plox> Yeah
06:35 <Cook Me Plox> It takes edits from the last 50 recent changes
06:35 <Cook Me Plox> So if there are only 3 mainspace edits in the last 50 changes, it'll only display 3
06:36 <Haidro>
06:36 <Haidro> delete
06:36 <Cook Me Plox> omai personal images
06:36 <Haidro>
06:36 <Sora Rd> Well aint that purty...
06:36 <Haidro>
06:36 <Haidro>
06:37 <Haidro>
06:37 <Haidro> User is continuing to upload
06:37 <Atheist723> Oh I see.
06:37 <Cook Me Plox> feel free to warn
06:38 <Atheist723> Why don't we allow personal images again?
06:38 <Haidro> I will when I find the template
06:38 <Haidro> Why should we, athe?
06:38 <Cook Me Plox> Organization
06:39 <Haidro> This isn't the first time the person has done this
06:40 <Haidro> aargh I really want to go on the beta :(
06:41 <Haidro> Account has access but never been on before >.<
06:43 <Haidro> in before A Level 2 Cow enters Chat
06:44 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
06:44 <A Level 2 Cow> Hey guys 
06:44 <Haidro> Hai
06:45 <A Level 2 Cow> Did u hear the news 
06:45 <Haidro> Neil Armstrong died yesterday/two days ago
06:45 <A Level 2 Cow> Yeh
06:45 <A Level 2 Cow> But not that news
06:46 <Haidro> Which news?
06:46 <A Level 2 Cow> Im quitting
06:46 <Haidro> So am i
06:46 <Haidro> Well, I have already quit
06:47 <A Level 2 Cow> What do u do mow?
06:47 <A Level 2 Cow> now?
06:47 <Haidro> RuneScape Wiki work
06:47 <Haidro> I am, after all, Cook and Fergie's slave
06:47 <A Level 2 Cow> Oh i switched games
06:47 <A Level 2 Cow> To...
06:47 <A Level 2 Cow> U gotta guess
06:48 <Cook Me Plox> He was a good cyclist
06:48 <A Level 2 Cow> O_O What?
06:48 <Haidro> LoL
06:49 <A Level 2 Cow> Guess haidro
06:50 <A Level 2 Cow> I think i killed him
06:50 <Sora Rd> Did you hur the noos. Lance Armstrong has no awards/prizes/ or tour titles.
06:51 -!- GFrunescape has left Special:Chat.
06:52 <Haidro> test
07:02 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
07:07 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
07:12 <A Level 2 Cow> Gtg guys cya
07:12 <A Level 2 Cow> :D
07:12 <A Level 2 Cow> Bye
07:12 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
07:25 <Haidro> Cook Me Plox
07:25 <Haidro>
07:26 <Haidro>
07:26 <Haidro>
07:28 <Haidro> Athe you on RS atm?
07:30 <Atheist723> No, why?
07:31 <Haidro> Trying to contact cook for him to delete those files
07:35 <Atheist723> He does not seem to be online.
07:36 <Haidro> Got IRC working
07:36 <Haidro> and RS working too
07:36 <Haidro> Everything stuffs up for me D:
07:36 <Atheist723> Stuffs up?
07:37 <Haidro> Doesn't work
07:37 <Atheist723> Oh.
08:18 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:18 <Atheist723> Morning Ansela.
08:18 <Haidro> Hi ansela
08:23 <AnselaJonla>
08:23 <AnselaJonla> How does it take ten goes to get three items out of the list in the quest guide?
08:24 <AnselaJonla> What does he want us to do, move the whole allowed list into the Quest details template?
08:25 <Atheist723> I have no idea why that is too complicated.
08:29 <AnselaJonla> - simplified it a wee bit
08:33 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:37 <Atheist723> Hi Matt.
08:37 <Matthew2602> (pce)
08:42 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
08:43 <Juvialoxar> hi
08:44 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
09:01 <AnselaJonla> On telly programs that include fictional modern day news programs, you can tell which, if any, British broadcasters helped make it
09:04 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
09:09 <Atheist723> How?
09:10 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
09:12 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:13 <Atheist723> Hi Sentra.
09:13 <Sentra246> hey
09:22 <Juvialoxar> hi
09:25 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
09:39 <Atheist723> Cool, just got adminship on another wiki.
09:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:42 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
09:43 <Juvialoxar> hey
09:43 <Juvialoxar> hey atheist
09:43 <Cook Me Plox> Hola, sir.
09:43 <Atheist723> Hi.
09:43 <Juvialoxar> atheist, allow my pm
09:45 <Juvialoxar> ...
09:47 <Juvialoxar> atheist...
09:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:50 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:54 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
10:04 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
10:19 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
10:20 <Juvialoxar> hi...
10:21 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
10:25 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
10:25 <Oghma infinium> hai ppls
10:27 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:34 <AnselaJonla> Hi Haidro and Oghma infinium
10:34 <Haidro> Hiya
10:36 <AnselaJonla> - what do you think?
10:39 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
10:40 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:40 <Atheist723> Gah.
10:40 <Atheist723> Looks great, Ansela.
10:43 <Haidro> Cool
10:44 <AnselaJonla> I wimped out and kept the base instead of transing the bottom of the statue
10:46 -!- Ozank has joined Special:Chat
10:53 <Ozank> RSChatBot what is your favorite pony
10:59 -!- Ozank has left Special:Chat.
10:59 <Haidro> !test
10:59 <RSChatBot> Haidro: Hai!
10:59 <Haidro> Me
11:02 <AnselaJonla>
11:04 <Atheist723> That's me...
11:05 <Atheist723> I haven't bee able to edit though, for some reason.
11:07 <AnselaJonla> No anonymous editing on tvtropes
11:17 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:17 <Coelacanth0794> hi
11:17 <Haidro> Salve
11:17 <Haidro> Amg 300 exp off 80 cooking
11:19 <Coelacanth0794> so will the ali guys in alkharid get oculus'd before update?
11:20 <Coelacanth0794> or shall i do that after today's class?
11:21 <AnselaJonla> Erm, you should do it
11:21 <AnselaJonla> Or poke Fswe to do it
11:22 <Coelacanth0794> i'll do it today
11:22 <Coelacanth0794> i hope they dont get updated while i'm in class first
11:23 <Coelacanth0794> but irrelevant, since chinzilla update would be first.
11:25 <Coelacanth0794>
11:29 <Atheist723> Chinzilla?
11:30 <Coelacanth0794> giant chinchompa D&D
11:33 <Haidro> Whoa, just hit 2mil cooking exp
11:35 <Coelacanth0794> fm pendant
11:36 <Atheist723> I have yet to get a rare from SoF...
11:39 <Coelacanth0794> uncommon
11:39 <Haidro> I have only gotten 2 D:
11:39 <Coelacanth0794> i did get that huge xp lamp before
11:39 <Haidro> 2 large lamps in consecutive spins
11:39 <AnselaJonla> Coel - is a bank holiday today
11:39 <AnselaJonla> Jmods won't be in
11:39 <Coelacanth0794> eh?
11:39 <Haidro> noooooo really ansela :o?
11:40 <Coelacanth0794> on the 21st
11:40 <AnselaJonla>
11:40 <Coelacanth0794> so a week tomorrow i got huge xp lamp
11:40 <Coelacanth0794> ansela: relevance?
11:40 <Haidro> It's the last monday of august tomorrow for britian!
11:40 <Haidro> amg runescape will die
11:41 <Coelacanth0794> uh
11:41 <Coelacanth0794> right.
11:41 <Haidro> [[RfA]]
11:42 <AnselaJonla> Coel - I doubt that the Jmods will be working on a day when it's only really shop staff that work
11:42 <Coelacanth0794> about the update? ok
11:43 <AnselaJonla> And no jmods in the office = no update
11:43 <Haidro> Updates aren't out on mondays anyway
11:43 <AnselaJonla> Not usually
11:43 <AnselaJonla> But there have been Monday updates before
11:43 <Coelacanth0794> yes
11:43 <Haidro> Unless they programme some bot to introdue some shit new SGS crap into the game
11:43 <Haidro> Excuse my lnguage
11:43 <Coelacanth0794> they already did,
11:43 <Coelacanth0794> skill fu
11:44 <Haidro> Yea, but more
11:44 <Coelacanth0794> they just released an animation set and new sof stuff
11:44 <AnselaJonla> There's gonna be another SGS update soon - there's one more part of the tropical outfit to be released
11:45 <Coelacanth0794> hold down, moneybags
11:45 <Haidro> greeeaaaaaattttt....
11:45 <Cook Me Plox> I have ignored the tropical outfit. entirely.
11:45 <AnselaJonla> Hello Cook
11:46 <Haidro> Cook was hiding in the shadows
11:46 <Cook Me Plox> is this a real icon?
11:46 <Haidro> [[Sliske|Like a noob.]]
11:46 <Coelacanth0794> or in layman terms, afk
11:46 <Haidro> Wouldn't have a clue
11:46 <Coelacanth0794> i dont think they use icons cook
11:47 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
11:48 <Cook Me Plox> Yeah, neither do I
11:48 <Cook Me Plox> [[Kuradal's Dungeon]]
11:48 <Cook Me Plox>
11:48 <AnselaJonla> It would be the icon from the actual shop, Cook
11:50 <Haidro> Alright I'm going to sleep
11:51 <Haidro> aah 15 more sets
11:51 <Haidro> Should I wait...
11:51 <Haidro> YAY
11:51 <Haidro> they sold
11:51 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
11:51 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
11:51 <Coelacanth0794> so you arent going to sleep?
11:52 <Haidro> I am now
11:52 <Coelacanth0794> gnight
11:52 <Haidro> bai
11:52 <Haidro> If Cook comes back
11:53 <Haidro> Tell him to go on IRC, change his nick to Cook Me Plox and say something
11:53 <Coelacanth0794> lol
11:53 <Haidro> bai
11:53 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:56 -!- TyA has joined Special:Chat
11:56 <AnselaJonla> Hi Ty
11:57 <Atheist723> Hi Ty.
11:57 <TyA> Hai
12:02  * AnselaJonla waits for I am not me to come online and move her question to the correct spelling
12:04 <TyA> lol
12:09 -!- Thomsie has joined Special:Chat
12:09 <Cook Me Plox> answers, less popular than I thought
12:09 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:09 <AnselaJonla>
12:09 <AnselaJonla> Hi Joey
12:10 <Joeytje50> haithar
12:15 <Atheist723> Hi Joey.
12:15 <Joeytje50> hi
12:15 -!- Thomsie has left Special:Chat.
12:15 <Atheist723> That question seems...odd.
12:17 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:17 <AnselaJonla>
12:17 <Hairr> Library: Public place for books
12:17 <Hairr> Museum: Public place for dead people
12:17 <Hairr> obv answer
12:18 <Joeytje50> rofl
12:18 <Joeytje50> library: boring
12:18 <Joeytje50> museum: boring
12:18 <Joeytje50> yeyyyy
12:19 <Hairr>
12:19 <Hairr> lookie joey
12:19 <Joeytje50> ooh
12:19 <Joeytje50> gud boi
12:19  * Joeytje50 pets teh hair
12:19 <Hairr> GIVE ME TREATS
12:20  * Joeytje50 gifs teh hair coding treats
12:20  * Hairr starts doing backflips
12:20 <Hairr> MOER TREATS
12:21 <AnselaJonla> Hairr wants a new bot task?
12:21 <Hairr> Sure :)
12:22 <Coelacanth0794>
12:22 <Coelacanth0794> worse with canadian geese
12:22 <Hairr> 
12:23 <AnselaJonla> (facepalm) @ that answer
12:23 <AnselaJonla>
12:23 <AnselaJonla> What do they think "air" is?
12:24 <Hairr> I think that Alie the Wise page shouldn't be split because of the infobox switch template thing
12:24 <AnselaJonla> Fergs said she's going to handle it
12:25 <Joeytje50> back in 1 hour, school
12:25 <Joeytje50> bye
12:25 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
12:31 <TyA> Baaaaaaaai
12:31 <TyA> Back in many hours
12:31 -!- TyA has left Special:Chat.
12:39 <Cook Me Plox> !logs
12:39 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
12:46 <Coelacanth0794>
12:48 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:50 <FiendOfLight> asdf
12:53  * AnselaJonla is still aching from shopping yesterday
12:53 <Coelacanth0794> i went shopping saturday
12:53 <Coelacanth0794> bought lunch and a set of headphones
12:53 <Coelacanth0794> that's it
12:53 <AnselaJonla> That trolley was heavier than I was I think
12:54 <Coelacanth0794> what did you get?
12:55 <Coelacanth0794> inb4textwall
12:57 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:57 <AnselaJonla> By the end it had 8x2l bottles of assorted pop, 8x1.5l bottles of Coke, 20l barrel of cooking oil, 18kg bag of dog food, 12 cans of soup, 24 cans of baked beans, 12 cans of chopped tomatoes, 3 bottles of shampoo, 3 bottles of conditioner, 2x1l tubs of sour cream dip, 5kg bag of chips (fries), 5kg bag of potato wedges, 6 loafs of bread, a twelve pack of crisps, a 1kg glass jar of coffee and a 5kg tub of coffee, a large jar of peanut spread...
12:58 <AnselaJonla> Oh, and six 1l bottles of washing up liquid
12:59 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:59 <Atheist723> Impressive.
12:59 <Hairr> 24 cans of beans? o.O
13:00 <AnselaJonla> We were at Costco
13:00 <Coelacanth0794> so a huge restock on groceries
13:00 <Hairr> I see
13:00 <AnselaJonla> Yeah
13:00 <Coelacanth0794> k
13:01 <AnselaJonla> And my brother was given half the beans, tomatoes and soup
13:02 <AnselaJonla> And two loaves, and the glass jar of coffee
13:02 <AnselaJonla> And the cooking oil was put in the fuel tank of the Land Rover
13:02 <Atheist723> Doesn't sound too fair.
13:03 <AnselaJonla> If it stops him texting me at the end of every week begging for a tenner to do some shopping, at least for a while, it's fair
13:04 <AnselaJonla> He also got a frozen chicken, some minted lamb chops and some bacon from the other shopping trip we did
13:14  * Hairr has to go now
13:14 <Hairr> Bye (pce)
13:14 -!- Hairr has left Special:Chat.
13:15 -!- Aprilscherz has joined Special:Chat
13:15 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
13:16 <Aprilscherz> Hi guys :)
13:16 -!- Aprilscherz has left Special:Chat.
13:19 <AnselaJonla> Oh... this article explains why I've always had to go jobcentre on Mondays, never any other day
13:20 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:21 <Casting Fishes^^> nus
13:21 <Casting Fishes^^> nu joey
13:21 <AnselaJonla> School
13:23 <Spineweilder> test
13:24 <Spineweilder> hi guise
13:25 <Atheist723> Hi Spineweilder.
13:29 -!- Gaz10w has joined Special:Chat
13:29 <Gaz10w> yeoo!
13:29 -!- Gaz10w has left Special:Chat.
13:30 <AnselaJonla> Hi Spine
13:34 <Spineweilder> what's everyone doing
13:35 <Coelacanth0794> getting back on from things
13:35 <Coelacanth0794> class at 11
13:37 <Coelacanth0794> [09:36] <@fetus> yes, i'm a hot woman
13:38 <Atheist723> He's a bit crazy.
13:38 <Spineweilder> oh yeah
13:38 <Spineweilder> Atheist, what did i want to do before i left? o.o
13:40 <Atheist723> Sorry, computer tricked me into closing the chat.
13:40 <Atheist723> You'll have to dig in the logs.
13:41 <Coelacanth0794>
13:42 <Spineweilder> ah there you go, the constitution abilities
13:44 <Casting Fishes^^> spien
13:45 <Spineweilder> meee
13:45 <Casting Fishes^^> hai <3
13:45 <Atheist723> Hi Fishes.
13:46 <Coelacanth0794>
13:47 <Casting Fishes^^> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Falador]].
13:47 <Casting Fishes^^> yey
13:50 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
13:51 <Spineweilder> Hi Fergs
13:51 <Urbancowgurl777> hai
13:51 <Atheist723> Hi Fergie.
13:52 <Urbancowgurl777> can't decide what to [email protected]#$
13:52 <Urbancowgurl777> i feel like my shorts are too short but all my shorts are that length <.<
13:52 -!- Henneyj has joined Special:Chat
13:52 -!- Smithing has joined Special:Chat
13:53 <Spineweilder> hi Henneyj and Smithing
13:54 <Henneyj> hey spleenwelder
13:56 <Atheist723> Then buy new ones, Fergie?
13:56 <Atheist723> Hi Smithing, hi Henneyj.
13:57 <Urbancowgurl777> i can't, nothing else fits me o.o
13:57 <FiendOfLight> My shorts all come down to my knees =)
13:58 <Urbancowgurl777> i have to shop in the junior department <.< and all their shorts are tiny
14:00 <Coelacanth0794> what
14:01 <Spineweilder> lol coel, wut
14:01 <FiendOfLight> How tall are you (I'm 5'10.5")
14:01 <Urbancowgurl777> lol Coel
14:01 <Urbancowgurl777> um
14:01 <Coelacanth0794> how should i know fiend
14:01 <Urbancowgurl777> 5'4"
14:01 <Coelacanth0794> i havent measured myself in at least 6 months
14:02 <FiendOfLight> Have you tried K-Mart?
14:02 <Coelacanth0794>
14:02 <FiendOfLight> That's where I get all my clothes, and they've got a huge selection
14:02 <FiendOfLight> And they're cheap :)
14:02 <Urbancowgurl777> my size isn't generally in women's sizes
14:03 <Casting Fishes^^> (qc) bananastreet's combat level is 119; Attack: 87, Defence: 94, Strength: 90, Constitution: 92, Ranged: 80, Prayer: 73, Magic: 89, Summoning: 49.
14:03 <FiendOfLight> Oh
14:03 <Urbancowgurl777> height doesn't have anything to do with it <.<
14:03 <FiendOfLight> Train that summoning :o
14:03 <FiendOfLight> /cb
14:04 <FiendOfLight> (qc) My combat level is 123; Attack: 90, Defence: 89, Strength: 92, Constitution: 93, Ranged: 84, Prayer: 70, Magic: 89, Summoning: 81.
14:05 <Urbancowgurl777> /cb fergie_angel
14:05 <Urbancowgurl777> nus
14:05 -!- Flaysian has joined Special:Chat
14:05 <Casting Fishes^^>  /lvl cb fergie angel
14:05 <Casting Fishes^^> try dat
14:05 <Urbancowgurl777> (qc) fergie_angel's combat level is 129; Attack: 93, Defence: 97, Strength: 93, Constitution: 95, Ranged: 81, Prayer: 84, Magic: 88, Summoning: 87.
14:05 <Urbancowgurl777> yeys
14:05 <Casting Fishes^^> :D
14:05 <Casting Fishes^^> it werk
14:05 <Casting Fishes^^> amg i almost has same prayer as chu
14:05 <Urbancowgurl777> ^-^
14:07 <Casting Fishes^^> but 19 cb levels lower:c.
14:07 <Casting Fishes^^> fergie y u no play much
14:07 <Urbancowgurl777> because i always lag out
14:07 <Casting Fishes^^> :c
14:07 <Urbancowgurl777> something in my computer regarding the speed died when it was dropped o.o
14:07 <Casting Fishes^^> its ohkie games ruined after eoc anyways
14:07 <Spineweilder> asdfghjkl i see why i rarely do mainspace edits >.<
14:08 <Urbancowgurl777> we all forget things Spine <3
14:08 <Spineweilder> wut
14:08 <Spineweilder> i forgot something? D:
14:08 <Urbancowgurl777>
14:08 <Urbancowgurl777> he's having a fit
14:08  * Atheist723 has 94% mainspace edits
14:08 <Casting Fishes^^> SPIEN Y U BETA
14:09 <Casting Fishes^^> i love how when beta came out erryone wus on it now like.. 30 people in all of rs are playing it >_>
14:09 <Casting Fishes^^> cus it sucks
14:09 <Urbancowgurl777>
14:09 <Urbancowgurl777> exactly 9000 mainspace edits
14:09 <Urbancowgurl777> pwn
14:10 <Spineweilder> lolz
14:10 -!- 99strown1999 has joined Special:Chat
14:10 <Atheist723> By the way, Fergie, that animation is shared by [[Beta:Freedom|Freedom]] and [[Beta:Momentum|Momentum]].
14:10 <99strown1999> hello
14:10 <Atheist723> Hi.
14:10 <99strown1999> im new
14:10 <Urbancowgurl777> hi
14:10 <Atheist723> Apparently.
14:10 <Urbancowgurl777> lol Spine o.o
14:11 <Urbancowgurl777> ok it's creepy to watch our characters open their mouths like that
14:11 <Urbancowgurl777> o.o
14:11 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:11 <Casting Fishes^^> JOEYCAEK
14:12 <Joeytje50> FEESHEECAEK <#
14:12 <Joeytje50> <3:D
14:12 <Joeytje50> hai
14:12 <Joeytje50> (caek)
14:12 <Spineweilder> JOEY
14:12 <Spineweilder> (caek)
14:12  * Spineweilder nomz Joey's caek
14:12 <Joeytje50> D:
14:12  * Casting Fishes^^ noms caek
14:12 <Casting Fishes^^> nus
14:12  * Joeytje50 no has caek anymoar
14:12  * Casting Fishes^^ baeks joeycaek a caek
14:12 <Casting Fishes^^> yey
14:12 <Spineweilder> (caek)
14:12 <Joeytje50> :D:D
14:13  * Joeytje50 nomz caek wif feeshee n spiencaek
14:13  * Atheist723 wishes he could kick people for cakespam
14:14 <Joeytje50> nope chuck testa
14:14 <Joeytje50> caek is way too pro for that
14:14 <Atheist723> Humph.
14:16 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:16 <Spineweilder> nouz
14:16 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:16 <Spineweilder> yey
14:16 <Joeytje50> runescaep crashed n took down mah browser with it
14:16 <Joeytje50> :c
14:19 <AnselaJonla>
14:19 <AnselaJonla> What they for?
14:19 <Coelacanth0794> i lold
14:20 <Urbancowgurl777> i think they're the images that are displayed on
14:20 <99strown1999> im almost at 45attack!
14:20 <Urbancowgurl777> recently Ryan was asking them to change the images because they suck and they said they can't
14:20 <Urbancowgurl777> so maybe now they can ._.
14:21 <AnselaJonla> So I can't delete them for not being on a page after 1hr?
14:21 <Urbancowgurl777> well they were uploaded by wikia
14:22 <Coelacanth0794> grz 99strown
14:23 <99strown1999> ty
14:23 <99strown1999> i got 41k dg tokens
14:23 <99strown1999> take a long time to get !
14:23 <Coelacanth0794> yep
14:26 <99strown1999> im bored
14:26 <99strown1999> well im going pking
14:26 -!- 99strown1999 has left Special:Chat.
14:27 <Urbancowgurl777> been thinking about making a blog on wikia communities
14:27 <Urbancowgurl777> *never blogged before*
14:28 <Henneyj> this is your live blog
14:29 <Urbancowgurl777> well it wouldn't be live ;3=
14:29 -!- Habblet has joined Special:Chat
14:31 <Coelacanth0794> bah blogs
14:31 <Coelacanth0794> bah
14:32 <Urbancowgurl777> time for class <3 bai
14:32 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
14:33 <Habblet> Um, [[File:EoC welcome message (beta).png]] what part requires translucency?
14:34 <Habblet> the bottom part of the warriors?
14:34 <AnselaJonla> Who the eff tagged for translucency?
14:36 <AnselaJonla> Habb, which ones are you working on atm?
14:36 <Habblet> Shop+chatheads
14:37 <Habblet> beginning from G (thats where chatheads and shop interfaces begin)
14:37 <AnselaJonla> Okay
14:37  * AnselaJonla thinks you shouldn't refresh then
14:37 <AnselaJonla> If you want to keep believing that
14:37 <Habblet> due to fswe ;-;
14:37 <Habblet> I'll begin from A then
14:38 <Habblet> unless you're doing them
14:38 <AnselaJonla> I'll do the one in A, then go back to B images
14:38 <Habblet> Ok ill start from g then
14:38 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:38 <Jr Mime> Snif snif
14:38 <Jr Mime> Died on Jad half health
14:38 <Jr Mime> :(
14:39 <Joeytje50> woah
14:39 <Joeytje50> diamond from mining
14:39 <Joeytje50> has been quite some time since that happened
14:42 -!- Flaysian has left Special:Chat.
14:50 <Jr Mime> Spine
14:50 <Habblet> [[File:Greasycheeks head.png]] AA or no?
14:51 <Jr Mime> DOesn't look like it
14:53 <Jr Mime> What letters are you doing Habblet/Ansela?
14:53 <AnselaJonla> If it's not AA or it's equipscreen/customisation screen, don't bother transing it
14:53 <AnselaJonla> I'm on the Bs
14:53 <Habblet> I'm on G
14:53 <AnselaJonla> But if you want to take a stab at doing the trees in that section, go ahead
14:53 <Habblet> I'm doing all chatheads+shop interfaces from G and down
14:53 <Jr Mime> Ima do the Staf of lights
14:53 <AnselaJonla> I think we should all start using the workinon template
14:53 <Jr Mime> 5 of them
14:53 <Habblet> i use them for NPC's only or things like that
14:54 <Jr Mime> {{Working on trans}}
14:54 <AnselaJonla> I'm gonna tag the images I've already got on my computer
14:54 <AnselaJonla> Can't do them right now, but will do later
14:55 <AnselaJonla> [[User talk:Battleben]] [[User talk:Fswe1]]
14:56 <AnselaJonla> They know how to trans. They do. Honestly.
14:56 <Jr Mime> Yup
14:56 <Jr Mime> brb
14:57 <Spineweilder> Ruri, you know they won't. ;)
14:58 <Spineweilder> that's why i made an allegiance not to trans theirs
14:58 <Spineweilder> even Fergs said she won't trans theirs lol
14:58 <Jr Mime> Takes like 2 minutes to trans chatheads
14:58 <AnselaJonla> Spine, we have over 800 images in the trans category
14:58 <Jr Mime> >.>
14:59 <Spineweilder> no Mime, it takes less than a minute
14:59 <AnselaJonla> If we are petty and leave theirs alone, eventaully there will be over 800 images just from them
14:59 <Habblet> I swear +200 are not mine
14:59 <Spineweilder> for me anyways ;P
14:59 <AnselaJonla> Alright, I tagged all the A and B images I have for trans
14:59 <AnselaJonla> Cya later
14:59 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:00 <Spineweilder> actually a lot are yours, Bens, and Fswe1
15:00 <Spineweilder> i would help out everyone here, but i have a ton of my own trans to do
15:03 <Spineweilder> according to
15:03 <Spineweilder> i only ever tagged {{Trans}} 190 times
15:04 <Jr Mime> back
15:05 <Jr Mime> '{{Trans}}' was used 68 times.
15:05 <Jr Mime> ^ Me
15:05 <Jr Mime>
15:05 <Jr Mime> He actualy transed it!
15:06 <Spineweilder> i'm surprised
15:06 <Joeytje50> :o
15:06 <Joeytje50> 'Welcome!' was used 19 times.
15:06 <Joeytje50> he actually welcomed 19 people?
15:06 <Jr Mime> 'Redirected page to [[RuneScape Classic]]' was used 10 times.
15:06 <Jr Mime> >.>
15:07 <Jr Mime> 'Redirected page to [[RuneScape Classic]]' was used 10 times.
15:07 <Jr Mime> Oups
15:07 <Spineweilder> the sudden growth of my chameleon has held my other trans job back
15:10 <Habblet> lost one of my gimp windows and I cant open it ;-;
15:10 <Jr Mime> Task manager, close it there
15:10 <Jr Mime> I hate when that happens
15:10 <Habblet> i dont want to close it
15:10 <Habblet> i want to open it
15:11 <Habblet> had to use toolbar <.<
15:12 <Jr Mime>
15:12 <Jr Mime> Awesome trans :P
15:13 <Habblet> awesome model
15:13 <Jr Mime> Except for the pony tail
15:14 <Habblet> its samurai
15:14 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:14 <AnselaJonla> Bah
15:14 <AnselaJonla> Telly is on bank holiday schedule
15:14 <AnselaJonla> Aircrash Investigation isn't on
15:15 <Joeytje50> nuz rs just crashed
15:16 <Joeytje50> feeshee r u still in rs?
15:16 <Joeytje50> (qc) There are currently 128,909 people playing runescape.
15:16 <Joeytje50> hm
15:17 <Spineweilder> im still on
15:17 <Joeytje50> ok
15:17 <Jr Mime>
15:17 <Jr Mime> Awesome trans again
15:17 <Jr Mime> :P
15:17 <Habblet> show off
15:21 <Jr Mime> Another awesome trans:
15:23 <Henneyj> nad itd be better without grey and white checks
15:25 <AnselaJonla> Did Ben just trans his images?
15:25 <Jr Mime> Battlben? He transed some
15:25 <Jr Mime> Battlben*
15:25 <Jr Mime> battleben*
15:26 <AnselaJonla> [[Special:NewFiles]]
15:26 <Jr Mime> Lol
15:26 <Jr Mime> Habblet and I are doing 1:1 with images :P
15:27 <Jr Mime> He uplodads, I upload
15:29 <AnselaJonla> Yay
15:29 <AnselaJonla> are we under 800 yet?
15:29 <Habblet> im pretty sure yes
15:29 <Habblet> yup
15:29 <Habblet> at 794
15:29 <AnselaJonla> The following 200 files are in this category, out of 794 total.
15:29 <Jr Mime> Uploading the last beta sol
15:30 <Habblet> Out of 793 :D
15:32 -!- Henneyj has left Special:Chat.
15:32 <Habblet> [[File:Murky matt symbol.png]]
15:32 <Habblet> the background line isn't that big
15:32  * Jr Mime will trans the Pendants
15:32 <Jr Mime> Of skill
15:33 <Jr Mime> 20 pendants
15:33 <Jr Mime> :S
15:33 <Habblet> how is that page in the trans category
15:33 <Habblet> without trans tag
15:33 <Jr Mime> What page?
15:33 <Habblet> [[File:Murky matt symbol.png]]
15:33 <Jr Mime> Idk
15:34 <Jr Mime> Save the page?
15:38 <AnselaJonla> Mime, remember to add the worn equipment license to those pendants
15:38 <Jr Mime> Yes
15:38 <Jr Mime> I will do that when I get to tehm
15:38 <Jr Mime> them*
15:39 <Jr Mime> :)
15:43 <Jr Mime> Ima add them now
15:43 <Jr Mime> Prepare for Muudspam >.>
15:43 -!- Smithing has left Special:Chat.
15:43 <Spineweilder> nouz, prepare for MY spam
15:43 <Jr Mime> MINE!
15:44 <Spineweilder> u go first
15:44 <Jr Mime> Ok
15:44 <Jr Mime> Check RC
15:44 <Jr Mime> That's all :P
15:45 <Spineweilder> wow, we now have worn equipment licenses -.-
15:45 <Jr Mime> Yes lol
15:46 <Jr Mime> I just need to set it up, then switch tabs and press enter
15:47 <Jr Mime> :D
15:50 <Jr Mime> Oh
15:50 <Jr Mime> I forgot the category *Facetrack*
15:50 <AnselaJonla> Reason why I don't like fiery images:
15:50 <Jr Mime> Melee weapon images
15:51 <Jr Mime> Ewww
15:51 <Jr Mime> Get fergie for that
15:51 <Jr Mime> :O
15:51 <Habblet> Spamewielder
15:52 <Habblet> 783 images
15:52  * AnselaJonla does a welcome-warn
15:52 <Jr Mime> Wa
15:52 <Jr Mime> lol
15:52 <Habblet> its like
15:53 <Habblet> welcome to the rswiki but dont do what you just did please
15:53 <AnselaJonla> It's where I leave a welcome message and a warning template in the same edit
15:53 <FiendOfLight> yeah, my "undo" takes a lot longer than your rollback
15:53 <AnselaJonla> It was obvious vandalism
15:54 <AnselaJonla> You got rollback, Fol?
15:54 <Jr Mime> Wait
15:54 <Habblet> brb
15:54 <Jr Mime> What is the category for pendants?
15:54 <Jr Mime> [[Category:Pendant of Skill]]?
15:54 <Jr Mime> For the images
15:54 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:54 <AnselaJonla> Dunno
15:54 <Jr Mime> [[Pendant of skill]]
15:55 <Jr Mime> [[Category:Pendant of Skill]]
15:55 <Jr Mime> Arg
15:55 <Jr Mime> It's Pendants
15:56 <Jr Mime> [[Category:Prized pendants of Skill]]
15:59 <Spineweilder> [[File:Pickaxe-Is-Mine.png]]
15:59 <Spineweilder> asdfghjkl it ruined my upload streak
15:59 <Jr Mime> lolol
15:59 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
15:59 <Jr Mime>
15:59 <Jr Mime> More Muud spam
15:59 <N7 Elite> Okay... Apparently [[User:Sword Frog|Sword Frog]] is a double agent when it comes to editing the Wiki.
16:00 <N7 Elite> He wrote the [[Clan avatars for avatar wardens]] article here, then copy-pasta'd it over on the official wiki.
16:02 <Spineweilder> theres no problem with that o.o
16:02 <N7 Elite> I'm just irritable that he's helping out that failure of a wiki in the first place.
16:03 <N7 Elite> Especially when a lot of its "editors" simply paraphrase stuff from here.
16:04  * Atheist723 fixes small things on the page so it would still be superior
16:04 <N7 Elite> I can't condone people stealing stuff from us and passing it off as their own work.
16:05 <Atheist723> Anyway, got to go, bye.
16:05 <N7 Elite> Bye.
16:05 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:07 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
16:12 <N7 Elite> Be back later.
16:12 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
16:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:13 <Dogfoger> (caek)
16:13  * Dogfoger poeks joey

16:14  * Joeytje50 poekz de dawg
16:14 <Dogfoger> It would be cool if Admins and Moderators could choose their own image to show their admin/mod ship
16:14 <Dogfoger> Like you would be cake, ansela would be... umm... yeah...
16:15 <Dogfoger> Feesh would be caek aswell
16:17 <Joeytje50> wat
16:17 <Joeytje50> I don't want cake
16:17 <Joeytje50> I want caek too
16:18 <Dogfoger> den ccaek
16:18 <Dogfoger> for feesh
16:19 <AnselaJonla> I would be a dog!
16:19 <Dogfoger> Of course...
16:21 <AnselaJonla> Two C shop images. You want them, Mime?
16:22 <Jr Mime> Nty, busy with pendants
16:27 <Jr Mime> brb sec
16:28 <Joeytje50> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Falador]].
16:32 -!- Agaard has joined Special:Chat
16:32 <Agaard> Hi everyone !
16:32 <Agaard> I'm here for some questions
16:32 <AnselaJonla> Hi
16:32 <Agaard> Any Administrator are here or the Creator of the Wiki ?
16:33 <AnselaJonla> I'm an admin
16:33 <Jr Mime> back
16:34 <Agaard> Cool Ansela
16:34 <Agaard> I'm an Admin of inactive french Wiki
16:34 <Agaard>
16:35 <Jr Mime> Lul
16:35 <Agaard> ?
16:35 <Agaard> And i rebuild the wiki atm
16:35 <Hallowland> Hello everybody, how are you doing today?
16:36 <Agaard> In my hollidays i rebuild the wiki the best as i can, and i'm here for questions about images you use
16:36 <Agaard> Good and you Hallowland ?
16:37 <Hallowland> I'm fine, thank you :)
16:37 <Hallowland> Joey
16:37 <Joeytje50> hi
16:37 <Hallowland> I know who you are lol
16:37 <Hallowland> [[Prince Brand]]
16:38 <Joeytje50> hm?
16:38 <Hallowland>  "Brand loves cake and thinks he is an amazing poet."
16:38 <Joeytje50> omg
16:38 <Joeytje50> caek
16:38 <Hallowland> If you offer him cake he will marry you lol
16:41 <Jr Mime> lol
16:41 -!- Habblet has joined Special:Chat
16:41 <Jr Mime> Wb Habboulet
16:41 <Habblet> ty
16:41 <Jr Mime> You has a message
16:42 <Jr Mime> :P
16:42 <Habblet> cant be on much 
16:42 <Hallowland> Hi Habblet
16:42 <Habblet> y u stalk my talk page?
16:42 <Habblet> heya
16:42 <Joeytje50> brb dinner
16:42 <Jr Mime> I saw it in RC
16:42 <Jr Mime> Ugg.. 10 more pendants to tran
16:42 <Jr Mime> trans
16:44 <AnselaJonla> Anzu88 seems to have a wee bit of trouble distinguishing what information should go into an article
16:44 <AnselaJonla> You just doing normal pendants, or prized as well?
16:45 <Jr Mime> Humm
16:45 <Jr Mime> All normals
16:46 <Jr Mime> You can do the prized ones
16:46 <Jr Mime> 11 to do that are not ugly
16:48 <Jr Mime> br
16:48 <Hallowland> [[Files list]]
16:49 <Hallowland> [[File list]]
16:53 <Jr Mime>
16:53 <Jr Mime> ??
16:54 <Agaard> Error
16:54 <Agaard> I delete
16:54 <Agaard> Can't
16:55 <Jr Mime> Do
16:55 <Jr Mime> {{D|Mistake}}
16:55 <Hallowland> Mime
16:55 <Jr Mime> Hallow
16:55 <Hallowland> Where is the list of images?
16:55 <Jr Mime> To trans?
16:55 <Agaard> Thanks :)
16:55 <Hallowland> All of them
16:55 <Hallowland> Can you give me a link?
16:56 <Jr Mime> [[Category:Images needing transparency]]
16:56 <Hallowland> I mean
16:56 <Hallowland> All the images
16:56 <Hallowland> Ohh
16:56 <Hallowland> [[Special:File list]]
16:56 <Hallowland> [[Special:Files list]]
16:57 <Hallowland> …
16:57 <Jr Mime> Idk
16:58 <Hallowland> Hairr gave me a link to it yesterday...
16:59 <Hallowland> Is there a history for private chat?
16:59 <AnselaJonla> Nope
17:00 <Habblet> [[Special:ListFiles]]
17:02 <Agaard> In Quest details Template
17:02 <Hallowland> Thanks Hab <33
17:03 <Hallowland> Ansela
17:03 <Habblet> no problem
17:03 <Habblet> I found it on the list of special pages
17:03 <Hallowland> Can I create redirects?
17:03 <Jr Mime> brb
17:03 <Jr Mime> Yes
17:03 <Habblet> yes anyone can
17:03 <Jr Mime> #REDIRECT [[[[]]Name[[]]]]
17:03 <Hallowland> I know but sometimes causes trouble
17:03 <Hallowland> ;p
17:03 <Agaard> Difference betwen requirements and extendedReq ?
17:04 <Habblet> You mean like [[Circus]]?
17:04 <Habblet> 768 images left!
17:04 <Habblet> is anyone doing C
17:06 <Jr Mime> back
17:06 <Jr Mime> Hallow
17:06 <Jr Mime> If you think it's necesairy, do it
17:06 <Jr Mime> But not in the File: namespace
17:08 <Hallowland> What
17:08 <Agaard> Please, in template, differences between requirements and extendedReq ?
17:08 <Jr Mime> Req = Reqs for the quest itself
17:08 <Jr Mime> Extended = Other quest required for that one
17:09 <Hallowland> ^
17:09 <Agaard> Example ?
17:09 <Agaard> :)
17:09 <Agaard> Oh
17:09 <Agaard> Ok
17:10 <Jr Mime> Req: 40 defence
17:10 <Jr Mime> ExtendedReq: Lunar Diplomacy
17:10 <Agaard> But we can't do the quest list Req in Requirements ?
17:10 <Agaard> It's just for difference between skills and quests here ?
17:10 <Jr Mime> Don't think so
17:10 <Jr Mime> yes
17:11 <Agaard> Ok, thanks :)
17:11 <Hallowland> *Hallow is sick :/
17:12 -!- Dredd x has joined Special:Chat
17:13 <Hallowland> Hi Dredd x.
17:13 -!- Qqwwee has joined Special:Chat
17:13 <Dredd x> hello :)
17:13 <Qqwwee> Hey.
17:13 <Hallowland> Hi Qqwwee.
17:13 <Qqwwee> Hello.
17:14 -!- Dredd x has left Special:Chat.
17:14 -!- Dredd x has joined Special:Chat
17:15 -!- Qqwwee has left Special:Chat.
17:17 <Jr Mime> Hallow
17:17 <Jr Mime> Do /me
17:17 -!- Dredd x has left Special:Chat.
17:17 -!- Dredd x has joined Special:Chat
17:17 <Hallowland> /me
17:17 <Jr Mime>  /me space
17:17  * Hallowland 
17:17 <Joeytje50> wooo
17:17 <Hallowland> ?
17:17 <Joeytje50> gud hallowman
17:18 <Hallowland> o-O?
17:18  * Joeytje50 gievz hall0 som caekz
17:18 <Hallowland> What was that for?
17:18 <Joeytje50> for talking about yourself in 3rd person
17:18 <Hallowland> O
17:19 -!- Habblet has left Special:Chat.
17:20 <Hallowland> God I'm feeling terrible I can barely breath
17:21 <Hallowland> And my eyes are burning 
17:22 <Joeytje50> what's the temperature there?
17:23 <Hallowland> I'm sick lol
17:23 <Hallowland> The temperature here is fine
17:23 <Joeytje50> oh
17:23 <Joeytje50> :c
17:23 <Joeytje50> what's your temperature then? :P
17:23 <Jr Mime> 491274128°C
17:24 <Joeytje50> :o
17:24 -!- Dakota2522 has joined Special:Chat
17:24 <Hallowland> I don't know yet I'm alone at home and I don't know where my mom keeps the thermometer
17:25 <Dakota2522> where is the best bank and furnace
17:25 <Jr Mime> I think I has done enough transing for today:
17:25 -!- Dakota2522 has left Special:Chat.
17:27 -!- Agaard has left Special:Chat.
17:27 <Hallowland> Hey Ahmed
17:27 <Ahmed Mamdoh> Hi
17:28 <Jr Mime> Oh no
17:28 <Jr Mime> Joey got a message
17:29 <Joeytje50> y erry1 stalk my talk
17:29 <Jr Mime> I stalk RC
17:29 <Jr Mime> Not your talk page :O
17:29 <Joeytje50> still you stalk me
17:29 <Joeytje50> D:
17:31 <Hallowland> Is the user creation log broken?
17:31 <Jr Mime>
17:31 <Jr Mime> Fear me!
17:31 <Hallowland> Or it takes some time to update?
17:32 <Jr Mime> It's not broken
17:32 <Jr Mime> No one is doing accounts
17:32 <Jr Mime> ;P
17:32 <Hallowland> [[User:Dredd x]] is not on the list
17:32 <Hallowland> And he created today
17:33 <Jr Mime> He changed his avatar so it goes in there
17:34 <Hallowland> What?
17:34 <Hallowland>
17:34 <Jr Mime> He did something on the wiki so he goes in newusers
17:34 <Hallowland> Oh
17:34 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:35 <Jr Mime> What the crapula is Fswe1 doing? ­­>.>
17:35 <Jr Mime> The neck needs transl so he's removing all the transl templates
17:36 <Hallowland> Hey Ciph
17:36 <Ciphrius Kane>
17:36 <Ciphrius Kane> Seriously?
17:37 <Jr Mime> lol?
17:37 <Hallowland> lol
17:37 <Ahmed Mamdoh> [[icecream cone hat]]
17:38 <Hallowland> His life points aren't even 270
17:38 -!- Habblet has joined Special:Chat
17:38 <Jr Mime> Ahmed, do you have the ice cream cone hat?
17:39 <Habblet> muudy
17:39 <Habblet> beta after this trans? <3
17:39 <Jr Mime> Idk
17:40 <Habblet> please :D
17:40 <Jr Mime> We are monday
17:40 <Jr Mime> So I can'T
17:40 <Jr Mime> Can't
17:40 <Habblet> ;_;
17:40 <Habblet> did you post that feedback
17:40 <Jr Mime> no
17:40 <Habblet> -.-
17:42 <AnselaJonla> NOT HAPPY!
17:43 <Jr Mime> O_O?
17:43 <Ciphrius Kane> Which one are you then?
17:43 <AnselaJonla> Went to the shop to check my balance (pathetic), and was halfway down the stairs when I noticed crap on my shoe that was NOT there when I put them on
17:43 <Jr Mime> lol
17:44 -!- Agaard has joined Special:Chat
17:44 <Agaard> Hi everypony
17:44 <Ahmed Mamdoh> Yes, just got it
17:44 <Ahmed Mamdoh> @ mime
17:44 <Ciphrius Kane> Oh no another one!  Somebody get the matches!
17:45 <Jr Mime> Get the value of it Ahmed?
17:45 <Habblet> who wants to take beta images :D
17:45 <Ahmed Mamdoh> value? what?
17:45 <Agaard> Jr Mime, you speak to me about quest descriptions templat right ?
17:45 <Agaard>        ---- Where are extendedReq ? ... :/
17:46 <Ahmed Mamdoh> It's 77 gp on the items kept on death screen
17:46 -!- KurosakisTwin has joined Special:Chat
17:46 <Jr Mime> idk
17:47 <Habblet> whats equipped item license
17:47 <Jr Mime> {{Worn equipment license|[[[[]]Banana[[]]]]}}
17:47 <Jr Mime> Don't need the [[ ]]
17:47 <Habblet> equip banana
17:47 <Jr Mime> [[[[]][[]]]]
17:47 <Habblet> ok
17:49 <FiendOfLight> What's going to happen when the [[eoc]] goes from beta to the live game?
17:49 <Jr Mime> Like a bot nuke I'm guessing
17:49 <Jr Mime> :P
17:49 <FiendOfLight> Will all the beta-space pages be moved to the article namespace?
17:50 <Jr Mime> Possible
17:50 <Jr Mime> :P
17:51 <Ahmed Mamdoh> Are we going to get rid of the current mainspace pages? or will they be historical articles or something
17:52 -!- KurosakisTwin has left Special:Chat.
17:52 <FiendOfLight> I doubt they'll get deleted since there is too material that might need to be kept or will still have value.
17:53 <Ciphrius Kane> They'll be merged
17:53 <AnselaJonla> Ciph... that's gonna be a job and a half
17:53 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:54 <Joeytje50> who wants to do a furnished floor?
17:54 <AnselaJonla> I only have occ and ab2
17:54 <Joeytje50> :<
17:55 <Joeytje50> I only have furnished, so :c
17:56 <FiendOfLight> testing...
17:56 <FiendOfLight> apparently the qc no longer works for me
17:56 <AnselaJonla> "In the afterword of Lords of the Bow, the author describes several areas where the novel differed from history — and at the very end, points out that the incident where several thousand young women jumped from the walls of Yenking (now Beijing) to their deaths rather than starve to death during the Mongol siege actually happened."
18:01 <Dogfoger> [[Grounding boots]]
18:01 -!- TyA has joined Special:Chat
18:01 <Jr Mime> Facebook RS: It’s raining where we are, but we still have some silver linings to cheer you up!
18:01 <Jr Mime> FREE STUFF! You can still call into Solomon’s Store and get the Tropical Islander Outfit for free if you’re a member. There’s still the necklace to come, plus crazy crab dance emote and squid cape on the way too! ---
18:01 <Jr Mime> FUN STUFF! There’s only a few hours left until the new summer items return to their normal rarity on the Squeal of Fortune. For handy BBQs, cooling Ice Cream Hats and stat-boosting Summer Rings, try your luck using your free, earned and bought spins! ---
18:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:03 -!- Dredd x has left Special:Chat.
18:03 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:04 <FiendOfLight> is SoF/Solomon the only thing they care about now =(
18:04 <Habblet> Soflomon produces your quests, your skill updates
18:05 <Habblet> and more
18:05 <TyA> Hi
18:05 <FiendOfLight> Uhh, my $22.50/90 days membership pays for my quests, skill updates, and more.
18:05 <FiendOfLight> hi TyA
18:05 <Habblet> that's not enough sadly
18:06 -!- Habblet has left Special:Chat.
18:10 -!- Rockyusa has joined Special:Chat
18:10 <Rockyusa> Aye!
18:10 <FiendOfLight> ?
18:10 <Rockyusa> Ello there
18:10 -!- Emoslayer123 has joined Special:Chat
18:11 <Emoslayer123> sup ppl whos gna give me free money on rs
18:11 <Rockyusa> No
18:11 <TyA> This isn't the place for you to ask for money
18:11 <Emoslayer123> im selling a 6 month me rs acc ill trade it for rs cash :I
18:11 <TyA> Still not the place for that
18:12 <Rockyusa> And I completely agree with TyA
18:12 <Rockyusa> It's against the rules and personally I don't respect it
18:13 <Emoslayer123> not like this is this a reeal wiki sponsered by jagex -.-
18:14 <TyA> It's still against our rules
18:15 <Rockyusa> Along with that, not many people actually respect it
18:15 <Rockyusa> It's just a cheap method of gaining something that you can just as easily earn through a bit of work
18:17 <Emoslayer123> says the botter
18:17 -!- Emoslayer123 was kicked from Special:Chat by TyA
18:18 <FiendOfLight> I smell troll
18:18 <FiendOfLight> Oh lol
18:18 <Rockyusa> X3
18:19 <Rockyusa> So, how are ya guys?
18:19 <FiendOfLight> Fine
18:19 <Rockyusa> Why not fantastic? D:
18:22 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:23 <FiendOfLight> Is [[Special:Log]] borked?
18:23 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
18:23 <Rockyusa> Nah
18:24 <FiendOfLight>
18:24 <Ozank> lol
18:24 <TyA> They were probably made on another wiki
18:24 <Rockyusa> Most likely
18:26 <Rockyusa>
18:26 <Rockyusa> Dat :3
18:26 <FiendOfLight> Hmm, I thought it would still show up in the logfile as "account created automatically"
18:27 <Rockyusa> Well, I'm not exactly sure how this wikia thing works
18:27 <TyA> You can [[Special:Contact/bug|submit a bug report]] if you'd like
18:27 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
18:33 <Ozank> rschatbot how are you
18:39 <FiendOfLight> !help
18:39 <Rockyusa> I do believe that he is not here at the moment 
18:39 <Rockyusa> And help? :o
18:39 <FiendOfLight> !commands
18:39 <Rockyusa> Oh
18:39 <FiendOfLight> meh
18:40 <Rockyusa> Oh well~
18:45 <TyA> !test
18:45 <RSChatBot> TyA: Hai!
18:45 <Ozank> hey
18:46 <Rockyusa> Yay! People~ :3
18:46 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:58 <Spineweilder> back
19:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:00 <Dogfoger> [[Ring of Vigour]]
19:00 <Rockyusa> Ello peoples
19:00 <AnselaJonla> Hi
19:02 <Spineweilder> Hi Ruri
19:03 -!- Ms empyreal has joined Special:Chat
19:04 <Ms empyreal> hello everyone!
19:04 <Spineweilder> hi Ms empyreal
19:04 <Ms empyreal> what is everyone up to?
19:04 <Dogfoger> Wikiing
19:05 <AnselaJonla> Nothing much
19:05 <Ms empyreal> yeah, im smithing gold in the process though
19:05 <Spineweilder> Fighting Dagannoth sentinels as afk training while I'm working on a batch of images
19:06 <Shockstorm> runespan~
19:06 <Ms empyreal> might come join you shock
19:06 <Shockstorm> Its lovely and easy xp (:
19:07 <Ms empyreal> yeah, only a few more levels to 99
19:11 <Rockyusa> Nice
19:11 <Rockyusa> Quite a bit of training going on here ^_^
19:15 <FiendOfLight> Are dagannoth sentinals good xp?
19:16 <Coelacanth0794> hi
19:16 <Rockyusa> Hiya Coel!
19:16 <Rockyusa> And I believe so, Fiend
19:16 <Spineweilder> well they're afkable
19:16 <Spineweilder> and they heal
19:16 <Coelacanth0794> what was jr mime doing with the pendant pics?
19:17 <Coelacanth0794> oh trans
19:17 <FiendOfLight> Yeah, but I die at them when I AFK :L
19:17 <FiendOfLight> and I find slaying to be significantly greater xp
19:18 <Coelacanth0794> oh ansela got the ali ahkharid guys
19:18 <AnselaJonla> No, Ben and Fswe did
19:18 <AnselaJonla> They just didn't trans the effers
19:19 <Coelacanth0794> ok
19:21 <Spineweilder> lol, all dragon armour item sets look the same
19:21 <Spineweilder> (GE item boxes)
19:22 <Ahmed Mamdoh> uhh, spine
19:23 <Spineweilder> yes?
19:23 <Ahmed Mamdoh> would you trans my adventurers log picture for my userpage? I fail at transing full humans
19:23 <Spineweilder> name?
19:23 <Ahmed Mamdoh> Dark Ahmed22
19:24 <Ahmed Mamdoh> no, wait
19:24 <Spineweilder> you know thats extremely tiny o.o
19:24 <Spineweilder> wait wut
19:25 <Ahmed Mamdoh> so what? I still fail at transing full humans
19:25  * AnselaJonla sucks as transing full humans too
19:26 <Spineweilder> you said no, wait
19:26 <Ahmed Mamdoh> yeah i decided I should remove the weapon
19:26 <Ahmed Mamdoh> 1 sec
19:27 <Coelacanth0794>
19:27 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
19:27 <Joeytje50> coel
19:27 <Joeytje50> what is that
19:28 <Coelacanth0794> what do you mean
19:28 <Ms empyreal>
19:28 <Joeytje50> and since when did you move from reddit to sinfest or watever
19:28 <Coelacanth0794> i'll go back to imgur
19:28 <Coelacanth0794> idk, it kinda grabbed me
19:28 <Joeytje50> cus looking at that url
19:28 <Joeytje50> you've got a lot of images to go though
19:28 <Joeytje50> if it started in 2007
19:28 <Coelacanth0794> 2000*
19:28 <Rockyusa> Ouch 
19:28 <Coelacanth0794> ya
19:28 <Rockyusa> That's quite alot
19:29 <Coelacanth0794> yes
19:29 <Coelacanth0794> over 4k comix
19:30 <Ahmed Mamdoh> Ok spine can you trans it now?
19:30 <Rockyusa> Trans?
19:31 <Shockstorm> make the background transparent
19:31 <AnselaJonla> Like in [[File:Cape (orange) equipped.png|this image]]
19:31 <Spineweilder>
19:32 <Coelacanth0794> wut spine
19:32 <Ahmed Mamdoh> Wow, you're fast o.o
19:32 <Ahmed Mamdoh> Thanks! :D
19:32 <Spineweilder> np
19:36 <Coelacanth0794>
19:40 <Rockyusa> Nice
19:41 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:43 <AnselaJonla> HI FLAYS
19:44 <Spineweilder> hi Flaysian
19:47 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:47 <Rockyusa> Ello everyone :D
19:48 <Oghma infinium> hey any1 here know the meaning of life?
19:48 <Flaysian> HI ANS
19:48 <Flaysian> hi Spineweilder
19:48 <Ciphrius Kane> 42
19:48 <Oghma infinium> :O so its true! ppl are gullible fools!!
19:49 <Ciphrius Kane> Yeah they removed gullible from the dictionary
19:49 <Ciphrius Kane> Too many jokes about it
19:50 <AnselaJonla> - Ciph~
19:51 <Shockstorm> lol, turn2Jesus
19:51 <Ciphrius Kane> I saw
19:51 <Ciphrius Kane> And that is their actual name
19:51 <Ciphrius Kane> It's a PDDA violation anyway
19:52 <AnselaJonla> Anyone in fe atm whinging that those wikia meanies removed their edit?
19:52 <Ciphrius Kane> Not that I see
19:53 <Ciphrius Kane> If they were they would have been quickly shut up
19:57 <Ciphrius Kane> I hate it when a guy with 99 crafting gets more assists than me
19:59 <Hallowland> Coffee
19:59 <CoffeeMugRS> Hallow
19:59 <CoffeeMugRS> Hi
19:59 <Hallowland> Hi :)
20:00 <CoffeeMugRS> Hi again
20:00 <CoffeeMugRS> +1 for Firefox crashing twice in less than a minute.
20:00 <Ciphrius Kane> You'd be surprised how many of them ask for an assist then say "It's for gano"
20:01 <Hallowland> I'm thirsty :c
20:01 <CoffeeMugRS> I just made coffee.
20:01 <CoffeeMugRS> Want some?:D
20:01 <Ciphrius Kane> I dunno, maybe it's just me, but surely the fact that I offer 98 Crafting implies I do gano
20:01 <Rockyusa> You can dance if you want to, you can leave your friends behind
20:01 <CoffeeMugRS> I got no money in my pockets, I got a hole in my jeans
20:01 <Ciphrius Kane> My balance is bad so dancing is out, and what friends?
20:02 <Rockyusa> Cause your friends don't dance, and if they don't dance
20:02 <Hallowland> lol Coffee is not going to end my thirst
20:02 <Rockyusa> Well they're no friends of mine! *sips mah coffee :3*
20:02 <Ciphrius Kane> And now the game's crashed
20:02 <CoffeeMugRS> CIPHRIUS
20:02 <CoffeeMugRS> You said that right after Arcanists crashed.
20:02 <CoffeeMugRS> You sneaky bastard.
20:02 <CoffeeMugRS> :(
20:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:03 <Ciphrius Kane> What I do this time?
20:03 <CoffeeMugRS> Hallow: I guess that's why I consume around 50 cups of coffee a day.'
20:03 <Hallowland> Time to try to crawl to the kitchen
20:03 <Hallowland> Afk
20:04 <Ciphrius Kane> Sheesh, if it's not my clan blaming me for every muting then it's you guys blaming me if the game crashes
20:04 <CoffeeMugRS> Arcanists is a game, and right after the game crashed, you said that.
20:04 <Ciphrius Kane> And it's just getting too much! *runs off and cries*
20:04 <CoffeeMugRS> Deal with it, you're a goat. :D
20:04 <Ciphrius Kane> What has that got to do with anything?
20:04 <CoffeeMugRS> Scapegoat
20:04 <CoffeeMugRS> Idunno
20:05 <Ciphrius Kane> They genetically engineered me to see if I could perform basic human functions, not hack computers
20:05 <Ms empyreal> lol
20:05 <Ciphrius Kane> It's either that or my father was human, it's one or the other
20:06 <Ciphrius Kane> By the way, anybody got any crafting effigies needing opened?
20:07 <Ms empyreal> nope got any rc or smith?
20:07 <Hallowland> Hi Feeshee :D
20:07 <Shockstorm> I dont think so, but I'll make a note to ask you
20:07 <Hallowland> My head is at the moment similar to an effigy
20:08 <Ciphrius Kane> I'm not gonna be offering crafting after this month once I get the cape
20:08 <Hallowland> It seems that a creature is tightening it
20:08 <Hallowland> It = my brain
20:08 <Casting Fishes^^> :o
20:09 <Casting Fishes^^> I can offer 91 smith/ 99 cook/craft/fletch lol. 
20:09 <Casting Fishes^^> I fink
20:09 <Ms empyreal> ooo!
20:09 <Ms empyreal> ill take the smith
20:09 <Casting Fishes^^> :o
20:09 <Hallowland> And my corpse is playing a flower gane with me
20:09 <Ms empyreal> pretty please
20:09 <Casting Fishes^^> I mean like
20:09 <Casting Fishes^^> (qc) My Smithing level is 91 (xp: 6,041,668, rank: 40,924).
20:09 <Hallowland> You will feel hot!
20:09 <Ms empyreal> aweee
20:10 <Hallowland> You will feel cold!
20:10 <Shockstorm> the effigy person tried again, lul
20:10 <Ms empyreal> im raising smith right now and i cant be done with it any sooner
20:10 <Casting Fishes^^> :o
20:10 <Casting Fishes^^> i'm confusled
20:10 <Ms empyreal> im sorry
20:10 <Casting Fishes^^> do you have 91 smith or need 91? O_O
20:11 <Ms empyreal> i am above 91 smith lol
20:11 <Casting Fishes^^> lul
20:11 -!- Rockyusa has left Special:Chat.
20:12 <Ciphrius Kane> And this lag is a load of bullcrap
20:12 -!- Westseen has joined Special:Chat
20:12 -!- TyA has left Special:Chat.
20:12 -!- Rockyusa has joined Special:Chat
20:12 -!- Rockyusa has left Special:Chat.
20:12 -!- Rockyusa has joined Special:Chat
20:12 <Rockyusa> Ello
20:12 <Ciphrius Kane> Another crash, great
20:12 <Rockyusa> Crash
20:13 <Ciphrius Kane> How the bleep am I supposed to keep on target with RS crashing every 5 minutes and some bleeping 99 crafter taking all the assists
20:13 <FiendOfLight> (qc) My Thieving level is 61 (xp: 302,288, rank: 283,283).
20:13 <Hallowland> A rock has just crashed.
20:13 <Hallowland>
20:13 -!- Agaard has left Special:Chat.
20:14 <Shockstorm> I've been having problems as well. Do you ever get the "your session has expired" msg when youve only been on for <5 hrs?
20:15 <Ciphrius Kane> Nope
20:15 -!- Anzu68 has joined Special:Chat
20:15 <Hallowland> I think that is to prevent bots.
20:15 <Anzu68> is ciph here?
20:16 <Ciphrius Kane> But RS just lags real bad then either whitescreens or all the NPCs disappear
20:16 <Shockstorm> oh. That just recently started with me. Well yeah Hallow, but it goes off after 1-2 hrs for me
20:17 <Anzu68> yo ciph, whas wrong with spreadin the word about the dude that slays shadows in the Temple of Light for toehr questers?
20:17 <Anzu68> and as for ur Rs crashing lag prob have you tried reduced settings and or safe mode?
20:17 <AnselaJonla> Yo, Anzu, did ye no read the [[RS:PDDA]] page?
20:17 <Hallowland> I crashed many times on safe mode
20:18  * AnselaJonla protects the effigy page
20:18 <Hallowland> And wasn't my computers fault
20:18 <Anzu68> ah
20:18 <Anzu68> thks ans. soz then ciph
20:18 <Coelacanth0794>
20:19 <Anzu68> but for those who care according to rs legend- in the Temple of Light there is a man... a real man... who slays shadows to rpotcet questers on world 51
20:19 <Anzu68> his name is BassGX apparently
20:19 <Ahmed Mamdoh> Hallow you have a computer now?
20:19 <Shockstorm> If they're going to shamelessly promote their chat, they could at least make it look semi-professional
20:19 <Hallowland> No
20:19 <FiendOfLight> I just used monk's robes, proselyte helmet, and prayed melee the whole 2 hours :P
20:20 <FiendOfLight> I used my chaotic rapier and ddef to kill them
20:20 <Hallowland> I was talking about the computer I had.
20:21 <Shockstorm> I did it back in the day when the best food was tuna potatoes (I think). Had to sit there and eat
20:22 <Anzu68> one day I hope to meet this BassGX
20:22 <Coelacanth0794> that name is familiar
20:22 <Coelacanth0794> we arent talking rs are we
20:22 <AnselaJonla> And fyi, it wasn't Ciph who removed the WTL edit
20:23 <Anzu68> we r
20:23 <Anzu68> why?
20:23 <Hallowland> Every part of my body is hurting very much :/
20:23 <AnselaJonla> Why?
20:24 <Ciphrius Kane> I removed the brassica prime edit and yes we are coel
20:24 <Hallowland> I was sick some hours ago, I slept now the pain is far worse
20:24 <Coelacanth0794> hm
20:24 <Hallowland> And stoll sick
20:24 <Hallowland> Still
20:24 <Anzu68> u know him coel?
20:24 <Coelacanth0794> no
20:24 <Coelacanth0794> it's a name from a diff game
20:24 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
20:24 <AnselaJonla> Hi Tech
20:25 <Techdolphin> allo
20:25 <FiendOfLight> You got the flu?
20:25 <Anzu68> yeah Megaman Battle Network
20:25 <FiendOfLight> In summer? :<
20:25 <Anzu68> im surprised u know it coel
20:25 <Techdolphin> lol
20:25 <Coelacanth0794> yes
20:25 <Coelacanth0794> that's the one
20:26 <Ciphrius Kane> Ok seems it's my computer that's faulty
20:27 <Ciphrius Kane> Some sort of driver crash
20:27 <Hallowland> I was vaccinated against the flu.
20:28 <AnselaJonla> You were vaccinated against the most common strain of flu this year
20:28 <AnselaJonla> Doesn't stop you catching a less common strain
20:28 <Anzu68> get well soon hallowland
20:28 <Hallowland> :/ Unfortunately yes Ansela
20:28 <Anzu68> oh and y'all if u meet THE BassGX defende rof WTL questers plzzz tell me
20:28 <Hallowland> I never felt so bad
20:29 <Ciphrius Kane> You should see what I get vaccinated against - bird flu, swine flu, normal flu
20:29 <AnselaJonla>
20:29 <AnselaJonla> I don't get any vaccines
20:29 <AnselaJonla> Too cheap to pay for them, not in a category where I get them free
20:30 <AnselaJonla> flu vaccines, that is
20:30 <AnselaJonla> Can't remember when I need to get my tet booster
20:30 <Ciphrius Kane> Apparently I'm in a high risk category usually filled with the very young and the very old
20:31 <Ciphrius Kane> I'm only missing a leg though
20:32 -!- Anzu68 has left Special:Chat.
20:32 <CoffeeMugRS> Wait
20:32 <CoffeeMugRS> Wat
20:32 <CoffeeMugRS> "Get well soon hallow"
20:32 <CoffeeMugRS> ?!?!?!
20:32 <CoffeeMugRS> What happened
20:33 <Hallowland> I'm sick
20:33 <CoffeeMugRS> D:
20:33 <CoffeeMugRS> Hope you feel better :/
20:33 <Techdolphin> D:
20:33 <Hallowland> Yay
20:34 <Hallowland> My mom arrived
20:34 <Hallowland> Thank God
20:34 <Techdolphin> huzzah
20:34 <Rockyusa> Woohoo~
20:34 <Hallowland> Afk
20:34 <CoffeeMugRS> Guess what I'm doing tomorroww
20:34 <Techdolphin> nothing
20:34 <Techdolphin> :d
20:34 <Rockyusa> Invading Japan?
20:34 <CoffeeMugRS> Besides that
20:34 <CoffeeMugRS> Yes
20:34 <Techdolphin> im starting school
20:34 <CoffeeMugRS> I started school today
20:34 <CoffeeMugRS> But I'm donating blood tomorrow
20:34 <Techdolphin> :D
20:34 <Rockyusa> Wonderful!
20:35 <CoffeeMugRS> I hope I don't get called out right after I'm done donating.
20:35 <Rockyusa> Though I may not be allowed to donate blood myself.
20:35 <Techdolphin> im not eilgible*
20:35 <AnselaJonla> CoffeeMugRS - I thought that after you donate blood you're not meant to do anything strenuous
20:35 <Ciphrius Kane> Not sure if I'm eligible, do they rule you out if you have a familial history of diabets?
20:35 <Rockyusa> I do believe so
20:35 <Techdolphin> i think so
20:36 <AnselaJonla> I know that over here firefighters aren't allowed to donate within 12hrs of shift start
20:36 <Rockyusa> Along with homosexuality >.>
20:36 <CoffeeMugRS> Ansela: I know, that's what I'm worried about.
20:36 <Ciphrius Kane> Drat
20:36 <CoffeeMugRS> I love my job, and would hate to miss anything.
20:36 <AnselaJonla> - Ciph, check your eligibility here
20:36 <Ciphrius Kane> So even if my mother's side wasn't diabetic they'd still use outdated laws to prevent me giving blood
20:36 <Techdolphin> what is your job?
20:36 <CoffeeMugRS> Volunteer fireman.
20:37 <CoffeeMugRS> Is what we're talking aobut.
20:37 <Techdolphin> ah
20:37 <CoffeeMugRS> about*
20:37 <AnselaJonla> I had to skip my last session due to my tooth removal - local anaesthetic
20:37 <CoffeeMugRS> I got called out during a class today lol.
20:37 <Rockyusa> Called out?
20:37 <CoffeeMugRS> Dispatched
20:37 <CoffeeMugRS> Uhh
20:37 <Techdolphin> yup
20:37 <CoffeeMugRS> I had to go put out a fire
20:37 <CoffeeMugRS> To say the least, I guess
20:38 <Rockyusa> Shit o.o
20:38 <Techdolphin> lol
20:38 <CoffeeMugRS> And I didn't get to go back to classes.
20:38 <AnselaJonla> Ciph, I heard they're going to change to Germany's policy sooner or later - you'll be disqualified if you've had unprotected sex with a new partner of either gender within the last six months, but protected sex will be okay
20:38 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:38 <Techdolphin> lol
20:38 <CoffeeMugRS> Well
20:38 <Ciphrius Kane> Ansela, that site is no good for me
20:38 <Techdolphin> wut
20:38 <Jr Mime> Nex... Really?
20:38 <Jr Mime> 
20:38 <AnselaJonla> Why not?
20:38 <Ciphrius Kane> Did you forget I'm Scottish?
20:38 <Rockyusa> Due to increased chances of stds and all that
20:38 <CoffeeMugRS> Vo Tech starts tomorrow
20:38 <Jr Mime> Not that hard to trans lol
20:39 <AnselaJonla> Well find the bleedin' Scottish one then, ye kilt-wearing haggis eater :P
20:39 <Techdolphin> i hate collageeeeee
20:39 <CoffeeMugRS> Mime
20:39 <CoffeeMugRS> Can I trans it
20:39 <CoffeeMugRS> ?
20:39 <AnselaJonla> You hate artwork, Tech?
20:39 <Jr Mime> Yes go
20:39 <CoffeeMugRS> Okay
20:39 <Techdolphin> yup
20:39 <CoffeeMugRS> Loading GIMP
20:39 <CoffeeMugRS> 13 hours later
20:40 <Techdolphin> its done :D
20:40 <CoffeeMugRS> no, not yet
20:40 -!- Rockyusa has left Special:Chat.
20:40 <CoffeeMugRS> Not my computer
20:40 <Techdolphin> DL
20:40 <Techdolphin> D:
20:40 <CoffeeMugRS> 216mb RAM
20:40 <Techdolphin> what cmp you got?
20:40 <Techdolphin> o
20:40 <CoffeeMugRS> 1GB hard drive
20:40 <CoffeeMugRS> Windows 98
20:40 <CoffeeMugRS> And Netscape 2.0
20:41 <Techdolphin> >.<
20:41 <CoffeeMugRS> I'm just kidding.
20:41  * Jr Mime will continue pendants
20:41 <CoffeeMugRS> 2 GB RAM
20:41 <Techdolphin> i had that computer
20:41 <Techdolphin> like
20:41 <Techdolphin> 13 years ago
20:41 <CoffeeMugRS> I was 3 years old back then
20:41 <CoffeeMugRS> :O
20:41 <Techdolphin> lol\
20:41 <Techdolphin> i was like
20:41 <Ciphrius Kane> I have to travel 9 miles to give blood
20:41 <Techdolphin> 8
20:41 <CoffeeMugRS> You're old
20:42 <CoffeeMugRS> Ancient
20:42 <Techdolphin> 22
20:42 <CoffeeMugRS> Wow
20:42 <CoffeeMugRS> Prehistoric
20:42 <Techdolphin> lol
20:42 <Jr Mime> [[File:Pendant of Magic equpped.png]] What is wrong with my image?
20:42 <CoffeeMugRS> So, did you have a pet dinosaur?
20:42 <CoffeeMugRS> equipped*
20:42 <Techdolphin> nothing
20:42 <Techdolphin> it does't exitst :D
20:42 <Jr Mime> [[File:Pendant of Magic equipped.png]]*
20:42 <FiendOfLight> I'm 20 :o
20:42 <Techdolphin> uhh
20:42 <CoffeeMugRS> True
20:42 <Techdolphin> i did
20:43 <FiendOfLight> so I'm 91% of the way to ancient...
20:43 <Shockstorm> I remember getting a Windows XP and thinking it was the coolest thing
20:43 <Jr Mime> What is wrong my image? It's big 4x aa and all that stuff
20:43 <Techdolphin> yeah
20:43 <Techdolphin> i dont see anything wrong
20:43 <CoffeeMugRS> It's not transed
20:43 <Jr Mime> Except that Coffee
20:43 <Techdolphin> meh
20:43 <CoffeeMugRS> He's wearing Christmas colours during summer?
20:43 <CoffeeMugRS> Idunno
20:44 <Techdolphin> >:D
20:44 <CoffeeMugRS> JUST TELL US
20:44 <Jr Mime> Why did you uploaded it again then^ lol
20:44 <Jr Mime> ?
20:44 <Techdolphin> l
20:44 <CoffeeMugRS> WHAT?!
20:44 <Jr Mime>
20:44 <Jr Mime> Why did you upload a new version if mine is 4x AA and all that stuff, 2x bigger?
20:45 <Techdolphin> ARGh
20:45 <Techdolphin> gtg
20:45 <Jr Mime> Except trans ofc
20:45 <Techdolphin> baiz
20:45 <CoffeeMugRS> read my comment
20:45 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
20:45 <CoffeeMugRS> Bai
20:45 <CoffeeMugRS> I moved it 2 pixels closer
20:45 <Jr Mime> What it means? ­>.>
20:45 <Jr Mime> It is close lol
20:45 <CoffeeMugRS> Not close enough
20:45 <Spineweilder> ....
20:45 <CoffeeMugRS> I couldn't see the pendant
20:45 <Jr Mime>
20:45 <Jr Mime> I can see it 110%
20:45 <CoffeeMugRS> His collar is covering part of it
20:45 -!- Habblet has joined Special:Chat
20:46 <Jr Mime> That's the neck
20:46 <Spineweilder> trans it and get it over with
20:46 <CoffeeMugRS> The string
20:46 <CoffeeMugRS> Yes
20:46 <CoffeeMugRS> Still part of it
20:46 <Jr Mime> Mine or his Spine?
20:46 <Habblet> lol that's one of my choobs ^
20:46 <CoffeeMugRS> Choobs?
20:46 <CoffeeMugRS> ?!
20:46 <CoffeeMugRS> Habblet
20:46 <CoffeeMugRS> Guess what
20:47 <Spineweilder> i don't care which one you trans as long as it ends the argument
20:47 <Habblet> umm
20:47 <Habblet> omg
20:47 <Habblet> BETA? :D
20:47 <CoffeeMugRS> There is no argument.
20:47 <CoffeeMugRS> Uhhhhh
20:47 <CoffeeMugRS> No, I'm taking my girlfriend out to dinner soon.
20:47 <Habblet> ;_;
20:47 <CoffeeMugRS> But my environmental science teacher brought in her pet rat
20:47 <CoffeeMugRS> And guess what her name is?
20:47 <Ciphrius Kane> Shell?
20:48 <CoffeeMugRS> No
20:48 <CoffeeMugRS> Habblette
20:48 <CoffeeMugRS> :O
20:48 <Habblet> which parent would name a daughter that
20:48 <CoffeeMugRS> ..
20:48 <CoffeeMugRS> no
20:48 <CoffeeMugRS> The rat
20:48 <CoffeeMugRS> Is named Habblette
20:48 <CoffeeMugRS> So now whenever I see you
20:48 <CoffeeMugRS> I picture this cute fuzzy little white rat
20:48 <CoffeeMugRS> :D
20:49 <CoffeeMugRS> And even better
20:49 <CoffeeMugRS> She has Madagascan hissing cockroaches 
20:49 <AnselaJonla> - this site is scary, in a "people like this exist among us" way (warning: the link leads to a site dedicated to collecting and mocking racist statements made online)
20:49 <CoffeeMugRS> :D:D:D:D:D:D
20:49 <Habblet> mug
20:49 <Habblet> i know where you live
20:50 <Habblet> :)
20:50 <CoffeeMugRS> How
20:51 <CoffeeMugRS> Where do I live?
20:51 <Ciphrius Kane> You live in your house
20:51 <Habblet> (\/)_(º,,,º)_(\/) Classified (\/)_(º,,,º)_(\/)
20:51 <Ciphrius Kane> I know, I blew it up the other day
20:51 <Coelacanth0794>
20:51 <CoffeeMugRS> Besides in sinks, on coffee tables, in cupboards, in the dishwasher, on desks filled with pencils.
20:51 <CoffeeMugRS> Yeah..
20:51 <CoffeeMugRS> About that, Ciph..
20:52 <CoffeeMugRS> I don't have homeowner's insurance.
20:52 <Jr Mime> Coffee, are you gona upload Nex's image because he's a lazy nub and can't trans something that takes 1 minute?
20:52 <CoffeeMugRS> So if you really did do that, I wouldn't be here :P
20:52 <CoffeeMugRS> Oh
20:52 <CoffeeMugRS> Yeah
20:52 <Jr Mime> There 2
20:52 <Spineweilder> (yes) Mime
20:52 <Jr Mime>
20:52 <Jr Mime>
20:52 <Jr Mime> Erm
20:52 <Spineweilder> ugh I'll do it
20:52 <CoffeeMugRS> I'm doing them
20:52 <Coelacanth0794>
20:53 <Jr Mime> Thx Spine :P
20:53 <CoffeeMugRS> Mime
20:53 <CoffeeMugRS> they're the same thing
20:53 <Jr Mime>
20:53 <Jr Mime> That one ^ and the other one on top
20:54 <CoffeeMugRS> SPINE
20:54 <CoffeeMugRS> I'm doing the dress
20:54 <CoffeeMugRS> And the lamp
20:54 <Jr Mime> Faster faster
20:54 <Jr Mime> Too slow
20:54 <Jr Mime> Lamp done
20:55 <CoffeeMugRS> How is the lamp done
20:55 <Coelacanth0794>
20:55 <CoffeeMugRS> Already
20:55 <Jr Mime> Spine did
20:55  * AnselaJonla rolls her eyes
20:55 <Jr Mime>
20:55 <Jr Mime> Doesn't take long Coffee lol
20:55 <Hallowland> Back
20:55 <Jr Mime> Chatheads = 1-2 minutes max
20:55 <AnselaJonla> Go back to one person doing one letter each please
20:55 <Jr Mime> It was Nexnub's images
20:55 <Jr Mime> That he just uploaded
20:55 <Jr Mime> Cus he nub
20:55 <Spineweilder> there done
20:56 <AnselaJonla> [[User talk:Nex Unique]]
20:58 <Spineweilder> goes to show, it takes less than a min to trans those chatbox images
20:58 <Jr Mime> ikr
20:58 <Hallowland> I have to go, see you later people :)
20:59 <Jr Mime> CYa
20:59 <Hallowland> PS: I love you
20:59 <Spineweilder> goodbye
20:59 <Shockstorm> see ya
20:59 <Jr Mime> How many time for those 300x800 images?
20:59 <Jr Mime> To trans them
20:59 <Spineweilder> 2-3 mins for me
20:59 <CoffeeMugRS> Done with the dress
21:00 <Spineweilder> i already done it about 3 mins ago
21:00 <Spineweilder> four*
21:00 <Jr Mime> ^
21:00 <Jr Mime> lol
21:00 <CoffeeMugRS> Firefox crashed
21:01 <CoffeeMugRS> You know
21:01 <Shockstorm> on the ffwiki, only the renders were transed. you guys take them a lot more seriously :p
21:01 <CoffeeMugRS> I guess I'm only good for boring people here then. :P
21:01 <CoffeeMugRS> Because we have pride in it.
21:01 <CoffeeMugRS> One does not simply trans an image.
21:01 <CoffeeMugRS> Or maybe.
21:01 <Jr Mime> I take the time spine takes
21:02 <Jr Mime> Atm I am prepping a Muudspam
21:02 <CoffeeMugRS> Oh no.
21:02 <CoffeeMugRS> A Muudslide?
21:02 <CoffeeMugRS> MIME
21:02 <CoffeeMugRS> Your rsn is Muud
21:02 <CoffeeMugRS> DO YOU LIKE MUD?!
21:02 <AnselaJonla> Sword did the trans on that fire image I did earlier
21:02 <Jr Mime> I never met mud
21:02 <Spineweilder> yes he did ruri
21:03 <CoffeeMugRS> Mud, as in wet dirt.
21:03 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:03 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:03 <Shockstorm> what about drywall mud?
21:04 <Jr Mime> Naw :P
21:04 <CoffeeMugRS> Drywall mud isn't dirty enough
21:04 <Jr Mime> Check RC spam
21:05 <Jr Mime>
21:05 <Jr Mime> :3
21:05 <Habblet> noob
21:05 <Jr Mime> Orly
21:05 <Jr Mime> It's useful spam
21:06 <Coelacanth0794>
21:06 <CoffeeMugRS> I swear, the secretary at my school.. Her hair is a hazard to low-flying aircraft.
21:07 <Jr Mime> Start time ->
21:08 <Coelacanth0794> beehive?
21:09 <Coelacanth0794>
21:10 <Jr Mime> Finish time ->
21:10 <Jr Mime> 3 minutes
21:10 <Jr Mime> :P
21:11 <Coelacanth0794>
21:12 <Jr Mime> Start time on Coffee's little images -->
21:14 <Jr Mime> Done ->
21:14 <Jr Mime> 5:14*
21:14 <Jr Mime> 2 mins :o
21:15 <Spineweilder> you guys want to know fast?
21:16 <Jr Mime> Wut
21:16 <Habblet> i cant upload files
21:16 <Habblet> now i can
21:16 <Spineweilder> all these were done in less than half an hour
21:16 <Spineweilder>
21:17 <Jr Mime> But they are almost all boxes! :p
21:17 <AnselaJonla> Spine, most of them are identically shaped boxes
21:17 <Spineweilder> i know
21:17 <AnselaJonla> So that don't count
21:17 <Spineweilder> thats why Cook gave me money
21:18 <Spineweilder> speaking of which i do not wish to return it to him per this
21:18 <Spineweilder>
21:18 <AnselaJonla> The following 200 files are in this category, out of 754 total. - hey, doing good
21:18 <Habblet> yup
21:19 <Jr Mime> Almost done with the normal pendants
21:21 <AnselaJonla> I like my edit summary here:
21:21 <Ciphrius Kane> None of you have a spare Crafting effigy I can open?
21:21 <AnselaJonla> Sorry Ciph, got no effies
21:22 <AnselaJonla> And with my luck, I'd get it at 91, which I can open alone
21:22 <Ciphrius Kane> Really I need a 97 one and fast
21:22 <AnselaJonla> Sorry :(
21:23 <Ciphrius Kane> Cause I got under an hour to get a 29k assist or that's me down 30k for my target
21:24 <Ms empyreal> ill ask people here in edge
21:25 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:25 <Ciphrius Kane> 136k away at the moment
21:25 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:26 <Ciphrius Kane> I'll just have to hope they're more responsive after my shower
21:26 -!- Cheese Lord has joined Special:Chat
21:26 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:26 <Cheese Lord> Hey
21:27 <Jr Mime> Bren is doing bad names I see lol
21:27 <Jr Mime> And the last
21:27 <AnselaJonla> Eh, one of them was an update to an old image
21:27 <Jr Mime> Pendant...
21:27 <Jr Mime> To... Trans
21:27 <AnselaJonla> But yeah, he's adding to the fucking terribly named elite clue images
21:27 <Joeytje50>
21:27 <Joeytje50> ROFL
21:28 <Joeytje50>
21:28 <Joeytje50> ALSO ROFL
21:28 <Joeytje50> hm
21:28  * Joeytje50 noms caek instead of rolling
21:30 <Shockstorm> you guys could tell him not to instead of talking behind his back
21:30 <AnselaJonla> lol
21:30 <AnselaJonla> I was just all "oh shit I forgot to go to the jobcentre today oh shit oh shit"
21:30 <AnselaJonla> Then I remembered... bank holiday, not open
21:30 <AnselaJonla> Shockstorm - talking to Bren is futile
21:30 <Habblet> Los siguientes 151 archivos pertenecen a esta categoría, de un total de 750.
21:31 <AnselaJonla> Last time I tried he basically told me to sod off because I don't know css... which had nothing to do with the conversation at all
21:31 <Shockstorm> oh, well, I haven't tried. Although I've kinda seen what you mean
21:32 <Habblet> !logs
21:32 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
21:32 <Jr Mime> ALl of the pendants are transed! :)
21:32 <AnselaJonla> YAY!
21:32 <Habblet> prized? (:
21:32 <AnselaJonla> Gonna go do prized ones next?
21:32 <Jr Mime> I thought you wanted to do them Ansela
21:32 <AnselaJonla> No, I didn't
21:33 <Jr Mime> Kk
21:33 <Jr Mime> Prized one it is
21:33 <Jr Mime> But I'm not transing those equipscreens
21:33 <AnselaJonla> I know, I know
21:33 <AnselaJonla> Wait, which ones are equipscreen?
21:33 <Jr Mime> Agil, attack, magic
21:34 <Jr Mime> Herb and def are ugly
21:34 <AnselaJonla> I left gargs with 34 kills left
21:34  * AnselaJonla banks her bunyip pouch
21:34 <Westseen> btw anyone think something is wrong with the 1 in 100k clue scroll drop rate for druidic?
21:35 <AnselaJonla> I want a def level by the end of the week, I've decided
21:35 <Jr Mime> Why they no have license
21:35 <Jr Mime> *Elrage*
21:36 <Westseen> druidic has been out ~750 day x a massive 10k clues a day => ~75 of each druidic piece
21:37 <Westseen> this seems too low and 10k clues a day is a lage asumption... so its suggests a lower drop rate
21:37 <Westseen> ie higher probability
21:38 <AnselaJonla> I think the possibility was said by a jmod
21:38 <Jr Mime> Internet.. really
21:38 <Westseen> yes the post says 1 in a 6 digit number
21:38 <Jr Mime> [[Queen's guard outfit]]
21:39 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:39 <Westseen> it could be that you get say ~5 chances at that each clue .... one for each .... making it as high as 1 in 20k for an individual piece of druidic
21:40 <Habblet> it would eventually be the same money
21:40 <Habblet> as in, yes, it would be cheaper
21:40 <Habblet> but the chance would be greater too
21:40 <Jr Mime>
21:40 <Jr Mime> No spam insight
21:41 <Westseen> how many elite clues get done a day?  any guesses?
21:42 <AnselaJonla> No idea
21:42 <AnselaJonla> They're a pain in the backside
21:42 <Jr Mime> Humm
21:42 <Westseen> 10k seems much too high yes?
21:42 <Westseen> /day*
21:42 <Jr Mime> Do I add the license for [[File:Dragon ceremonial cape 11.png]] To [[Dragon ceremonial outfit]] or the cape?
21:43 <AnselaJonla> Cape
21:43 <Jr Mime> kk
21:44 <Jr Mime> I is sorry if this spam while adding the licenses will affect your wikiing >.>
21:48 <Habblet> 200 images transed in like 2 days
21:48 <Habblet> i mean 100 :P
21:49 <AnselaJonla> No. when I started you and Mime going it was over 900
21:49 <Habblet> yeah but 100 in 2 days
21:50 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
21:52 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
21:53 <AnselaJonla> [[Coords]]
21:56 <Habblet> 2 weeks till we finish transparency? :3
21:57 <Habblet> probably more with updates
21:57 <Habblet> i know im the slowest transer here ;_;
21:57 <AnselaJonla> Is gonna be an Al-K update, and that Giant Chinchompa D&D
21:58 <Habblet> and soon gwd update afterwards
21:58 <Habblet> although I dont know if its gonna be in sept
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:59 <AnselaJonla> Getting gwd images will be a pain in the ASS
21:59 <Coelacanth0794> how?
21:59 <Habblet> everyone fighting
21:59 <Habblet> and npcs/obstacles in front of each other
22:00 <AnselaJonla> At least I have the right gear to remain unmolested by the main four factions
22:00 -!- Silent2pk has joined Special:Chat
22:00 <Silent2pk> hey guys is there any way i can make money?
22:00 -!- Szerszen4s has joined Special:Chat
22:01 <Szerszen4s> clue scrolls are boring they take for ever
22:01 <Habblet> [[Mmg]]
22:01 <Silent2pk> i have 99 fletching, cooking, magic. runecrafting, fishing and woodcutting and i have 1 def
22:01 <AnselaJonla> I like doing clue scrolls
22:01 <Szerszen4s> they take foreve
22:01 <Habblet> do rocktails
22:01 <AnselaJonla> No they do't
22:01 <AnselaJonla> don't*
22:02 <Szerszen4s> yes i just spent like 10 mins doing a clie scroll
22:02 <Szerszen4s> and thats just an easy one
22:02 <AnselaJonla> Wow, a whole TEN MINUTES!
22:02 <Szerszen4s> yea ten mins is alot compared to how fast everything else in runescape is
22:02 <AnselaJonla> Darling, talk to me again when you've spent a whole day doing an elite clue
22:02 <Westseen> like 99 agility
22:03 <Silent2pk> any ways on doing money?
22:03 <Szerszen4s> i dont do el;ites they are to hard for me i am only lv 30
22:03 <AnselaJonla> You can't even get elites then?
22:03 <Szerszen4s> exactly
22:03 <AnselaJonla> Yeah, ten minutes is NOTHING for a clue scroll
22:04 <AnselaJonla> Do you even get puzzle boxes on easy?
22:04 <Westseen> Ansela if you ever have unique info on elites... I'd love to hear of it on my wall :-D
22:04 -!- Silent2pk has left Special:Chat.
22:04 <AnselaJonla> I get elites about once a month, sadly :(
22:04 <AnselaJonla> Most of my clues are hard
22:05 <Ms empyreal> easy clues pay out pretty well
22:05 <Westseen> hmmm
22:05 <Ms empyreal> you average around 1m an hr if you keep doing them
22:05 <Ms empyreal> i mean for a level 30 thats perfect
22:05 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:06 <Westseen> I used to farm lvl 2s from guards...
22:06 <Szerszen4s> i just completed one and got 5 red firelighters 2 black hatchets and 33 black bolts
22:06 <Westseen> but I never got rangers so I gave up
22:06 <Ryan Baker> hey
22:06 <Ryan Baker> first day of college today
22:06 <Ms empyreal> lol thats why i said keep doing them the payout is normally zammy pages for easy
22:06 <Ryan Baker> so exhausted....
22:06 <Westseen> whats up?
22:07 <Shockstorm> howdy
22:08 <Szerszen4s> zammy pages thats like really expensive
22:08 <Szerszen4s> like 1m+ each
22:08 <Ms empyreal> 3+
22:08 <Szerszen4s> and its mem only
22:08 <Szerszen4s> so i cant get them on my main
22:08 <AnselaJonla> Ten minutes clues for me are all coord and emote clues, close to teleport locations
22:09 <Szerszen4s> yup same
22:09 <Coelacanth0794> darn ansela ninja'd me
22:09 <Coelacanth0794> :S
22:09 <AnselaJonla> But I gotta remember my totem for coords
22:10 <Szerszen4s> oh crap does anyone have a armour/weapon repair stand in their poh?
22:10 <Ms empyreal> yeah
22:10 <Ms empyreal> ive got armor one
22:11 <Ms empyreal> might have weapon havent used them in ages
22:11 <Szerszen4s> mscome to world 18? please?
22:11 <AnselaJonla> Is same stand
22:11 <Ms empyreal> yeah np
22:11 <Habblet> ok seeya
22:12 <AnselaJonla> Hm, since when did the person offering the help hop
22:12 <Habblet> more trans tomorrow (:
22:12 <Jr Mime>
22:12 <AnselaJonla> Seeya Habb
22:12 -!- Habblet has left Special:Chat.
22:12 <Jr Mime> lol
22:12 <Ms empyreal> 1 sec i need to move my house its in desert right now
22:12 <Szerszen4s> lol desert?
22:12 <Ms empyreal> yeah
22:12 <Ms empyreal> 1 sec
22:12 <Szerszen4s> im pickpocketing ham mems atm
22:12 <AnselaJonla> lol
22:13 <Ms empyreal> okay ill move it close to you
22:13 <AnselaJonla> In most cases it's that the person wanting help comes to the person helping them, and sod them if they can't be arsed to do that
22:13 <Jr Mime> Do you love my spam? :O
22:13 <AnselaJonla> Eff you Mime, eff you (I just hid your edits from view :P)
22:14 <Szerszen4s> ansela what kind of mod are you?
22:14 <Jr Mime> ololololo
22:14 <Jr Mime> I is finished for now Ansela
22:14 <Jr Mime> Those were the 2 sets with many images
22:14 <Ms empyreal> house is in rimmington now
22:14 <AnselaJonla> The sort who knows how to have a joke with someone who won't take it the wrong way
22:14 <Szerszen4s> ms what is your rs name?
22:15 <Ms empyreal> same as this one
22:15 <Ms empyreal> w hoping now
22:15 <AnselaJonla> Urgh, forgot my totem again
22:15 <Szerszen4s> totem?
22:15 <AnselaJonla> [[Anti-poison totem]]
22:16 <Ms empyreal> okay.. where are you
22:16 <Szerszen4s> i not sure hold on let me get to rimmington
22:16 <Ms empyreal> hurry up i need to go to store..
22:16 <AnselaJonla> Aka how to avoid being poisoned by a dragon dagger wielding wizard with a grudge
22:17 <Szerszen4s> lmao what you mean ansela?
22:17 <AnselaJonla> I'm doing a clue, had a coords scroll
22:17 <Ms empyreal> szersen you have like 2 mins..
22:18 <Ms empyreal> friend is waiting on me
22:18 -!- Ttraveso has joined Special:Chat
22:18 <Szerszen4s> ms i need to figure out how to get there as well as remove my items from bank first!
22:18 <Ms empyreal> alright ill be back
22:18 <Ms empyreal> in about an hr
22:18 <Szerszen4s> so i ned to wait?
22:19 -!- Ttraveso has left Special:Chat.
22:19 <AnselaJonla> Szerszen4s - I will be done with this clue soon, then you can use mine
22:20 <Szerszen4s> where is yours at?
22:21 <AnselaJonla> Yanille, w83
22:21 <Szerszen4s> yanille it has to be yanille
22:22 <Szerszen4s> does yanile have a tele tab?
22:22 <AnselaJonla> Lodestone
22:22 <Westseen> laugh is silly circles
22:22 <Westseen> in* -.-
22:22 <Szerszen4s> i havnt ectivated it yet
22:24 <Jr Mime> brb
22:25 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/ClueScrollsLog]]
22:25 <Westseen> Great Ansela
22:25 <Coelacanth0794> she's not a diety
22:26 <Westseen> -.-
22:26 <Szerszen4s> lol
22:26 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:26 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:26  * AnselaJonla adds this clue to it
22:27 <Ryan Baker> 132k clue
22:27 <Ryan Baker> noob!
22:28 <AnselaJonla> Better than my last clue!
22:28 <AnselaJonla> But not as good as that Sara kite clue
22:28 <Szerszen4s> how the f--- do i get into yanille!?
22:28 <Jr Mime> Lodestone?
22:28 <Jr Mime> Castle wars tele
22:28 <Jr Mime> With dueling ring ^
22:28 <Szerszen4s> its not active!
22:28 <Szerszen4s> im out side of yanille i cant get intpo it
22:28 <Jr Mime> [[Duelling ring]]
22:29 <Szerszen4s> what is a good way to make money?
22:29 <Ryan Baker> Bro, if you can't get into Yanille, you're a newb
22:29 <Jr Mime> [[MMG]] <--- THIS
22:29 <Szerszen4s> im only lv 29
22:29 <Ryan Baker> MMG... Kill Mod Mark Gerhard
22:29 <Jr Mime> [[MMG]] <---- THIS
22:29 <Szerszen4s> i have 8 days left of my trial mems
22:29 <Jr Mime> ....
22:29 <Jr Mime> Click the link
22:29 <Westseen> tele grab zammy wines :-P
22:29 -!- Szerszen4s has left Special:Chat.
22:29 -!- Szerszen4s has joined Special:Chat
22:30 <Ryan Baker> A good way is Ganodermic beasts
22:30 <Westseen> lol at his combat?
22:30 <Ryan Baker> 3-6m an hour still
22:30 <AnselaJonla> He's 30cb
22:30 <Szerszen4s> (qc) My Magic level is 1 (xp: -1, rank: -1).
22:30 <Ryan Baker> AnselaJonla, he didn't ask what was good money for his cb lvl
22:31 <AnselaJonla> The entrances to Yanille are at the east and west ends
22:31 <Szerszen4s> what is a good way to make money for me? -.-
22:31 <Ryan Baker> gotta restart laptop
22:31 <Ryan Baker> nvm
22:31 <Ryan Baker> soon I will
22:31 <Westseen> :-O
22:31 <AnselaJonla> ign is Ruri
22:31 <Szerszen4s> good way to get money for my lv? i only have trained attack defence and strength all are 25
22:32 <Jr Mime> [[MMG|Click this, right here, this letter, we wrote it so we are talking to you]]
22:32 <Szerszen4s> stop directing me to the mmg
22:32 <Szerszen4s> its anoying
22:32 <Szerszen4s> ansela what world?
22:32 <Szerszen4s> and your rs name?
22:32 <Ryan Baker> then quit asking for money making methods
22:32 <AnselaJonla> World 83
22:32 <Jr Mime> Then you don't wana know
22:32 <AnselaJonla> And Ruri
22:33 <Westseen> lol
22:33 <Westseen> who asks then doesn't listen?
22:33 <AnselaJonla> Mime, give that Dunge bosses vandal {{subst:User:AnselaJonla/Warning}}
22:34 <AnselaJonla> My poh is mostly underground
22:34 <Szerszen4s> ansela where is it? underground?
22:35 <Szerszen4s> oh crap i forgot to get the items to repair brb
22:36 <Jr Mime> ...
22:36 <Jr Mime> In her [[PoH portal]]
22:36 <Jr Mime> [[Poh portal]]
22:36 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:36 <Jr Mime> ...
22:36 <Westseen> Hey cook
22:36 <AnselaJonla> Hi Cook
22:36 <Cook Me Plox> Hi Cook
22:36 <Jr Mime> [[Poh|Poh portal]]*
22:36 <Jr Mime> Hi Cookie
22:38 <Szerszen4s> i broke all the armour and swords i had ..<
22:38 <Jr Mime> Don't buy degreadable armour then? :P
22:39 <Szerszen4s> it was stuff i pickpocketed from ham members
22:39 <Szerszen4s> sooooo
22:39 <Westseen> if you want trouble try using full pernix and zaryte
22:39 <Szerszen4s> i only hav 75k
22:40 <Westseen> isn't a literal statement
22:40 <Szerszen4s> i could buy like 1 piece not even with my main
22:40 <Szerszen4s> how much is it?
22:40 <Szerszen4s> 10m a piece?
22:40 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[pernix chaps]] is 142,939,951 coins.
22:40 <Jr Mime> lol
22:40 <Szerszen4s> ...
22:41 <Westseen> 420m for full pernix and 100m for zaryte?
22:41 <Szerszen4s> holy
22:41 <Szerszen4s> ugh
22:41 <Westseen> the point was the speed and cost for their degrading -.-
22:41 <Westseen> as a light joke
22:42 <Szerszen4s> ansela
22:42 <AnselaJonla> Yes?
22:42 <Szerszen4s> if you didntrealize im muted in rs
22:43 <AnselaJonla> Ah, howcome?
22:44 <Szerszen4s> i got hacked and the person used my acc as a addvertiser for his forums
22:44 <Westseen> ya need to be careful where you go on the internet
22:45 <Szerszen4s> i went to a websit that looked like the rs forums
22:45 <Szerszen4s> it was an exact copy
22:45 <Jr Mime> Always check the link
22:45 <Jr Mime> :P
22:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:45 <Jr Mime> Or don't click links from other sites*
22:45 <Jr Mime> Eww Molnub
22:46 <The Mol Man> dw only on for a short thing
22:46 <Jr Mime> Mol:
22:46 <Jr Mime> :3
22:47 <The Mol Man> y u watch all those files???
22:47 <Jr Mime> Licence for spam!
22:47 <Szerszen4s> anyone ever been in the fc dhm?
22:47 <Jr Mime> Every page I edit goes in my follow thingy
22:47 <Jr Mime> Because I never use it tbh L
22:47 <Jr Mime> :P
22:48 <The Mol Man> it's annoying to have a following list
22:48 <Jr Mime> Not for me
22:48 <Jr Mime> :P
22:48 <The Mol Man> you can uncheck follow everything
22:48 <Jr Mime> Doesn't matter
22:50 <The Mol Man> Ansela
22:52 <Szerszen4s> i have a license to spam irs
22:53 <The Mol Man> your spam isn't constructive
22:53 <The Mol Man> Jr Mime's Was
22:53 <Szerszen4s> how do you know mine isnt?
22:54 <The Mol Man> Cause, spam in RS is never constructive
22:54 <Szerszen4s> mine is
22:54 <The Mol Man> doubtful
22:54 <Szerszen4s> i use the box to draw pics its fun
22:54 <Jr Mime> What
22:54 <Szerszen4s> i get muted every once in a while though
22:54 <Szerszen4s> like....
22:54 <The Mol Man> if you get muted, it's not constructive
22:54 <The Mol Man> and don't you dare make a picture here
22:54 <Westseen> you said you were muted for other things
22:55 <Jr Mime> I havn't been muted for over 3 years :P
22:55 <Szerszen4s> why?
22:55 <Jr Mime> Wait no
22:55 <Szerszen4s> i was going to make it all in one post
22:55 <Jr Mime> Last mute was 3 years ago*
22:55 <The Mol Man> which is unconstructive spam
22:55 <Szerszen4s> it was going to be a giant face
22:55 <The Mol Man> unconstrucive
22:56 <Szerszen4s> you kidding? you get muted irs for any spam
22:56 <Cook Me Plox> [===]
22:56 <Cook Me Plox> it's a burrito.
22:56 <The Mol Man> mmmm tasty
22:56 <Jr Mime> Looks like a chocolate bar
22:56 <Szerszen4s> ugh
22:57 <The Mol Man> Can I ASCII you for some more food?
22:57 <The Mol Man> PUN
22:57 <Szerszen4s> i cant get a d--n clue scroll
22:57 <Szerszen4s> is it against rules to curse in this chat?
22:57 <Jr Mime> [[RS:CHAT|Read this click here don't miss it]]
22:57 <Cook Me Plox> a down clue scroll?
22:57 <The Mol Man> drawn*
22:58 <Jr Mime> [[RS:CHAT#Rules|This to be presise]]
22:58 <Szerszen4s> is it against rules to curse in thuis chat? (again)
22:58 <The Mol Man> [)[ x ](] theres a clue
22:58 <Jr Mime> Ready it
22:58 <The Mol Man> you can curse in moderation
22:59 <Szerszen4s> what ?
22:59 <Szerszen4s> im 12 i have no clue what you mean
22:59 <Szerszen4s> ita not against rules of rs to curse i know that
22:59 <Jr Mime> *Face[[baby troll|babytroll]]*
23:00 <Szerszen4s> lmao my babytrolls name is coins
23:00 <Szerszen4s> on my main it is dragon platelegs
23:00 <Jr Mime> [[J]]r [[M]]i[[m]]e <-- Colorful!
23:00 <The Mol Man> ya, brown and black
23:00 <The Mol Man> real colorful
23:01 <Jr Mime> It's blue
23:01 <Jr Mime> l2color
23:01 <Jr Mime> :O
23:01 <Szerszen4s> how does M redirect you to coins?
23:01 <Jr Mime> Milion
23:01 <Jr Mime> Like 30m = 30 milion gp
23:02 <Jr Mime> 30 000 000 gp
23:02 <Jr Mime> [[K]]
23:02 <Szerszen4s> i want 30m id be happy lmao
23:02 <Jr Mime> [[B]]
23:02 <The Mol Man> no it means 30 millioninths 
23:02 <The Mol Man> 30M means 30,000,000
23:02 <Cook Me Plox> shaddap
23:02 <Jr Mime> ^
23:03 <The Mol Man> I want 30 Exo-coins
23:03 <Jr Mime> I want 30[[b]]
23:03 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
23:04 <Westseen> I want full druidic
23:04 <The Mol Man> pffft
23:04 <Westseen> wreath offer on ge for a week
23:04 <Westseen> not buying
23:04 <Jr Mime>
23:04 <Jr Mime> Who votes to make it bigger? :P
23:04 <Westseen> I gues patience
23:04 <The Mol Man> who cares? it's 1 gp
23:05 <Westseen> lol @ Mime
23:05 <Jr Mime> Go buy bubblegum! :O
23:05 <Cook Me Plox> west, how much do you have it for?
23:05 <Jr Mime> Idk
23:05 <Jr Mime> 2 bucks? :P
23:05 <Jr Mime> .
23:06 <The Mol Man> that'd be like 4m
23:06 <Cook Me Plox> 6m
23:06 <Jr Mime> 7m
23:06 <Jr Mime> [[A|Does this redirect to anything?¼¼
23:06 <Jr Mime> [[A|Does this redirect to anything?]]*
23:07 <Jr Mime> Nope, just deleted
23:07 <Jr Mime> 10:32, June 1, 2011 TyA (Talk | contribs) deleted A (Fanon or player/clan article: content was: "A is a player with a 1 letter name. {{D|RS:PDDA}}") (view)
23:07 <Jr Mime> lol!
23:07 <The Mol Man> how did you get 1/4? wtf
23:07 <The Mol Man> do you alt code your brackets?
23:07 <Jr Mime> no
23:07 <Cook Me Plox> lol.
23:07 <Jr Mime> Sometimes I hit ctrl shift
23:07 <Cook Me Plox> Someone needs to corner the market on gold coins
23:07 <The Mol Man> ctrl shift is q/4?
23:07 <Jr Mime> And it goes to a keyboard.. and it does it when I press ALT GR [ or ]
23:08 <Jr Mime> Check:
23:08 <The Mol Man> damn, your keyboard is cool
23:08 <Jr Mime> ±@£¢¤¬¦²³¼½¾
23:08 <Westseen> Oh cook 350m oc
23:13 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
23:14 <EpicPancakes> nomnomnom
23:14 <Jr Mime> Hi EpicNubcakes